RuneScape:Chat/Logs/16 December 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:53 <Ciphrius Kane> That he will be sysopped tomorrow 10 minutes from now
23:53 <Haidro> :/
23:54 <Dtm142> [[RS:RFA]]
23:54 <Haidro> uh oh he heard me
23:54 <Dtm142> too early
23:54 <Haidro> I never said today :o
23:54 <Dtm142> Plus, there could be a big barrage of opposition.
23:54 <Dtm142> At the last minute
23:54 <Dtm142> (H)
23:55 <Ozank> Lol'd
23:55 <Ozank> Hairr I hope you liked my comment
23:55 <Dtm142> It's actually happened before.
23:55 <Haidro> Dtm: links pls
23:55 <Ozank> I was also going to say that he told me to go to the mlp wiki and now i'm an admin there with the most edits, but that's irrelevant ;) (but true)
23:55 <Haidro> [[arrow shaft]]
23:59 <Cook Me Plox> Hairr
23:59 <Cook Me Plox> I will RUIN you.
00:01 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
00:01 <Ryan Baker> hey dudes
00:01 <EpicPancakes> What did you just call me
00:01 <Ryan Baker> how much is a fury atm?
00:02 <Ryan Baker> also, why is Ozank a chick?
00:02 <Cook Me Plox> 2812k
00:02 <Cook Me Plox> because Ozank is a chick
00:02 <Ryan Baker> cook, street price?
00:02 <Cook Me Plox> that's street price
00:02 <Ryan Baker> hmmm
00:03 <Ozank> no
00:03 <Ozank> this is tara strong lol
00:03 <Tortilliachp> anyone here been doing POP every day? you guys at around 70% before today's missions?
00:03 <Ozank> the woman who voices Twilight Sparkle in MLP:FiM, and many other characters in other stuff too
00:03 <Ozank> such as in Ratchet and Clank
00:04 <Ciphrius Kane> Ratchet and Clank is shit now
00:04 <Ciphrius Kane> Their latest game is basically a cute version of CoD
00:04 <EpicPancakes> I know
00:05 <EpicPancakes> It's like tower defense too
00:05 <Ciphrius Kane> It IS tower defence
00:05 <EpicPancakes> And the weapons only upgrade twice
00:05 <AnselaJonla> I like tower defence games
00:05 <EpicPancakes> That's cool
00:05 <EpicPancakes> But R&C does not belong in that genre
00:05 <Maceypants> Nobody in this game knows how to pk anymoe
00:06 <Maceypants> it's just stunning and using the attacks that do more damage when they run
00:06 <Ryan Baker> hey Cook Me Plox, how much is dfs street?
00:08 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
00:10 <Ciphrius Kane> I think we've established Teach, Bonny and Drake are common captain surnames
00:10 <EpicPancakes> Why do I want to play Scribblenauts
00:10 <EpicPancakes> What is wrong with me
00:10 <Haidro> scribblenauts is a legendary game
00:10 <Ciphrius Kane> But did you know anybody with the surname Teach is the secret child of Bill Teach?
00:11 <EpicPancakes> It is
00:11 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
00:11 <EpicPancakes> Did you know everyone on earth is related to Genghis Khan 
00:11 <Ozank> kangaskhan is a good pokemon
00:12 <Stinkowing> >_>
00:12 <Lord Yura> Dynamic punch  <3
00:12 <Stinkowing> no
00:12 <Ozank> Dizzy punch :3
00:12 <EpicPancakes> Holy poopy big update for Black Ops 2
00:12 <Stinkowing> SCRAPPY and Dizzy Punch
00:12 <Ciphrius Kane> Actually Epic there's a 1% chance you're related to Ghengis
00:12 <Ozank> scraggy is good too
00:12 <Ozank> @Stink
00:12 <Stinkowing> no
00:12 <EpicPancakes> I know.
00:12 <EpicPancakes> That's why I said that.
00:12 <Stinkowing> I mean Scrappy kanga
00:12 <Ozank> i know you did
00:12 <Stinkowing> Not Scraggy
00:13 <Stinkowing> ._.
00:13 <Ozank> the ability, yes, the pokemon kangaskhan, yes, i acknowledged everything
00:13 <EpicPancakes> Well great, now I have to find my ds charger
00:13 <EpicPancakes> Wait, I have a 3DS, I don't need my ds
00:13 <Ozank> No Guard with a machamp and dynamic punch
00:13 <Ozank> or an Aggron with Rock head and Head Smash
00:13 <EpicPancakes> 3DS was the biggest waste of money ever
00:13 <EpicPancakes> Barely lasted a week
00:14 <Ozank> no, iPhone 5.0000001 was the biggest waste of $
00:14 <Ozank> compared to iPhone 5
00:14 <Ozank> actually pancakes you have a point
00:14 <Ozank> and i have to agree on that (y)
00:14 <Stinkowing> I think my 3DS was awesome
00:15 <Ciphrius Kane> Since when did 1% = everybody
00:15 <Haidro> Hooray total level 500
00:15 <EpicPancakes> It was an exaggeration 
00:15 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
00:16 <Haidro> A wild sum1 appeared
00:16  * Lord Yura used a smoke ball to get away
00:16 <Ozank> y u no use Run away with Ponyta
00:16 <Ozank> D:
00:16 <Haidro> rapidash > ponyta
00:17 <Lord Yura> Whoa whoa whoa..
00:17 <Lord Yura> Hold your ponytas D: Wait a second..
00:17 <Haidro> [[w:c:mlp]]
00:20 <EpicPancakes> So who saw that new lord of the rings movie
00:21 <EpicPancakes> It seemed to lack Elijah Woods
00:21 <Lord Yura> Lol Thats cause it was based off the book, "The Hobbit" ;3
00:21 <Ciphrius Kane> It was not Lord of the Rings
00:22 <EpicPancakes> Was it not a prequel
00:22 <Haidro> Cook this is rather interesting
00:22 <AnselaJonla> Set before Frodo was even born
00:22 <EpicPancakes> I know
00:22 <Ciphrius Kane> The Hobbit is a prequel to LOTR
00:23 <Haidro> With daily challenges, I have gotten 3,372exp for 3 daily challenges now
00:23 <Haidro> The levels were 24 craft, 24 fish, 27 rc
00:23 <Ciphrius Kane> It chronicles Bilbo's journey with the ring
00:24 <AnselaJonla>
00:25 <Ozank> hairr y u link mlp wiki
00:25 <Ozank> haidro*
00:25 <Ozank> sorry
00:25 <Ozank> ugh (fp) i need to smack myself for that
00:26 <Ozank> well this is awkward
00:26 -!- Ozank has left Special:Chat.
00:26 <Ciphrius Kane> So it seems one of my clanmates has been a rude little shit, and rather than give me anything to go on, my clan decide to see how much I like the guy, then are non specific about what happened
00:33 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
00:34 -!- Henneyj has left Special:Chat.
00:37 -!- Mark Otaris has joined Special:Chat
00:37 -!- Mark Otaris has left Special:Chat.
00:39 <Haidro> Cook Me Plox: You got a message on your talk page from an anon, but his actual account is
00:39 <Haidro> I directed him to you because he needs DPL help
00:39 <AnselaJonla> Good night noobs
00:39 <Haidro> night
00:39 <AnselaJonla> And night darling
00:40 <Haidro> night
00:40 <Haidro> heh
00:40 <Ciphrius Kane> Night honey
00:40 <EpicPancakes> good night dont let the bed bugs bite
00:40 -!- Haidro was kicked from Special:Chat by AnselaJonla
00:40 <EpicPancakes> cause theyll eat you
00:40 <Haidro> Didn't see that one coming
00:41 <EpicPancakes> Great, now I want macaroni
00:41 <EpicPancakes> But I have 0 in the way of macaroni.
00:41 <Haidro> Anyone have a banana ingame
00:42 <EpicPancakes> :I
00:42 <EpicPancakes> Why
00:42 <Haidro> Check how much LP it heals
00:42 <AnselaJonla> Nope, but I got one in my kitchen irl
00:42 <EpicPancakes> I probably do
00:42 <EpicPancakes> But eeehhhhhhh
00:42 <AnselaJonla> Haidro - Karamja banana plantation
00:43 <Haidro> Haven't been there for years
00:43 <Haidro> By years I mean like 2 months
00:44 <Haidro> It's 200
00:46 <Haidro>
00:48 <Ciphrius Kane> I really do hate it when my mother goes into every single LITTLE DETAIL about a show
00:49 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
00:49 <Ciphrius Kane> When she explains a show she makes it not worth watching
00:57 -!- TyA has joined Special:Chat
00:58 <TyA> Hi
01:00 <Ciphrius Kane> Hi
01:03 -!- Cenat123 has joined Special:Chat
01:03 <Cenat123> ello just got on now :P
01:04 <Cenat123> is anyone else playing runescape rightt now?????
01:04 <Lord Yura> A little :3
01:04 -!- Cenat123 has left Special:Chat.
01:05 <Jr Mime>
01:05 <Jr Mime> It looks weird
01:05 -!- Cenat123 has joined Special:Chat
01:05 <Cenat123> this is boring af
01:06 <TyA> ?
01:07 <Cenat123> nothing to do u ppl arnt really entertaining me
01:08 <Lord Yura> o-o
01:08 <Ciphrius Kane> I am sorry, I didn't realise we were here for your entertainment
01:08 <Ciphrius Kane> Dance, monkey, dance!
01:08 <Cenat123> l0l ur not i luuv chatting
01:08 <Cenat123> thts all
01:08  * Ciphrius Kane starts whipping TyA into dancing
01:08 <Ryan Baker> Ciphrius Kane! Entertain me now!
01:08 <Ryan Baker> =D
01:08 <Cenat123> yess entertain on
01:08 <Cenat123> l0l jk
01:09  * TyA explodes
01:10 <Coelacanth0794> hi
01:11 <Cenat123> l0l
01:14 <Ciphrius Kane> !test
01:15 <RSChatBot> Ciphrius Kane: Hai!
01:17 <EpicPancakes> So I got that macaroni
01:17 <EpicPancakes> It was good
01:17 <Cenat123> congrats
01:20 <EpicPancakes> ikr
01:24 <Lord Yura> Wooo.. 3 Key pieces down. Now for one more before I can Nex it up >:3
01:28 <EpicPancakes> My life is over, I can't find Scribblenauts
01:32 <Ciphrius Kane> 63% chance of success, do I go with it?
01:36 <Coelacanth0794> and we shall develop things that are developed by me
01:36 <Coelacanth0794> and that's what we will do
01:39 <Ciphrius Kane> Ok one of my ships is glitched
01:39 <EpicPancakes> Why can't my internet get past 27 megabytes 
01:39 <EpicPancakes> It just stops there every time
01:41 <Jr Mime>
01:41 <Jr Mime> Delete
01:41 <Jr Mime> Useless
01:42 <Coelacanth0794> damn, ninja'd
01:49 <Ciphrius Kane> Anybody know why I can't send out one of my ships?
01:49 <Ciphrius Kane> I've checked, and it's not broken
01:50 <Coelacanth0794> what did it last do?
01:50 <Coelacanth0794> say whatever it says when you try sending it out
01:51 <Ciphrius Kane> The option is blanked out and I can't select crew
01:51 <Coelacanth0794> try moving a captain to the green person spot
01:51 <Ciphrius Kane> Oh wait, sorted it
01:52 <Coelacanth0794> what was the problem?
01:52 <Haidro> [[comp cape]]
01:54 <Cenat123> fishing in world 3 if anyone wants to join
01:54 <Ciphrius Kane> Seems it decided that it wasn't going to tell me I could select a captain
01:55 <Coelacanth0794> yeah that
01:55 <Coelacanth0794> it usually happens when you switch a captain for better stats
01:55 <Haidro> We have a new rank in the top 10!
01:56 <Haidro> Drumgun got 120 Dungeoneering, placing him ranked 3
01:56 <EpicPancakes> (qc) bonertoot's Dungeoneering level is 42 (xp: 48,253, rank: 325,750).
01:56 <EpicPancakes> heh
01:56 <Coelacanth0794> uh
01:57 -!- Ozank has joined Special:Chat
01:57 <EpicPancakes> hi Ozank
01:57 <Ozank> why am i still awake
01:57 <EpicPancakes> Why am I still awake
01:57 <EpicPancakes> Is the question
01:57 <Cook Me Plox> What is the only country in the world with an elected monarch?
01:57 <Lord Yura> Cuz u not asleep
01:57 <Lord Yura> :l
01:57 <EpicPancakes> Japan
01:57 <EpicPancakes> Because its japan
01:57 <Lord Yura> USA? :o
01:57 <Ozank> Antartica @Cook
01:58 <Cook Me Plox> you all suck
01:58 <Cook Me Plox> emperor penguins are not actual emperors, ozank
01:58 <Ozank> :c
01:58 <EpicPancakes> yes they are
01:58 <Lord Yura> What about Monarch butterflies here in Cali? :o
01:58 <EpicPancakes> If you put a cloak on one, it shoots lightning from its hands
01:58 <EpicPancakes> Flippers...
01:58 <Cook Me Plox> The answer was Andorra.
01:58 <Cook Me Plox> Andorra.
01:58 <EpicPancakes> Pandora
01:58 <Cook Me Plox> Andorra.
01:59 <EpicPancakes> China
01:59 <Ozank> Azzananananananabatadra*
01:59 <EpicPancakes> (fp)
01:59 <EpicPancakes> So anyways
01:59 <EpicPancakes> I'm hungry again
02:00 <Coelacanth0794> uh
02:00 <EpicPancakes> uh
02:00 <Coelacanth0794> uh
02:00 <EpicPancakes> uh
02:00 <Ozank> ugh
02:00 <Ozank> coel
02:00 <Coelacanth0794> wat
02:00 <Ozank> do you know the woman in my avatar
02:00 <EpicPancakes> Jessica Simpson
02:00 <Ozank> or heard of her or seen her before
02:00 <Ozank> nope
02:00 <EpicPancakes> Angelina Joelmosibnsjn
02:00 <Ciphrius Kane> JK Rowling?
02:00 <Ozank> no and no
02:00 <Coelacanth0794> she's twi's va?
02:00 <EpicPancakes> Jennifer Anniston
02:00 <Ozank> YES
02:00 <Ciphrius Kane> Or is it that brony actress?
02:00 <Ozank> (y)
02:00 <Ozank> Coel won
02:00 <Coelacanth0794> attempting to remember name
02:00 <EpicPancakes> I was kitten, I knowd the whole time
02:01 <Ozank> Funny, her initials are T S
02:01 <Ozank> like Twilight Sparkle
02:01 <Coelacanth0794> ok tara
02:01 -!- VegaDark has joined Special:Chat
02:01 <Coelacanth0794> ye[
02:01 <EpicPancakes> Timmy Sparkles
02:01 <Ozank> weird isn't it
02:01 <Coelacanth0794> banneds
02:01 <Ozank> or idk if it was intentional 
02:01 <Coelacanth0794> wat
02:01 <Coelacanth0794> who is vega and why is he a sysop
02:01 <Ozank> he's VSTF
02:01 <Ozank> coelcaek you noob
02:01 <Coelacanth0794> oh he is vstaff
02:02 <EpicPancakes> ohaidere
02:02 <Ozank> Oh saradomin not that again....
02:02 <Coelacanth0794> i dont go looking for all the vstaffs you narblet
02:02  * Ozank no like the phrase "vstaff"
02:02 <EpicPancakes> Not what
02:02 <EpicPancakes> oh
02:02 <EpicPancakes> narblet
02:02 <Ozank> well coel it's the only possibility if they're not on the sysop list
02:02 <EpicPancakes> Imma use that
02:02 <Cenat123> moree ppl in chat :D
02:03 <Ozank> why did atheist get anon avatar
02:03 <EpicPancakes> I was wondering that too
02:03 <Cenat123> idk
02:03 <EpicPancakes> Maybe he doesn't like superman anymore
02:03 <EpicPancakes> Maybe he likes faceless man
02:04 <Ciphrius Kane> Slenderman.....
02:04 <Coelacanth0794> ahem
02:04 <EpicPancakes> :I
02:04 <Cenat123> dundundun....
02:04 <Haidro> dun dun duuuu
02:04 <Coelacanth0794> "ahhm"
02:04 <Cenat123> ....
02:04 <EpicPancakes> ba dum dum
02:04 <Ozank> i was mr grey like a month ago or so :/
02:04 <Cenat123> :P
02:04 <EpicPancakes> I was Mr White
02:04 <EpicPancakes> YO MISTA WHITE
02:04 <Cenat123> r0fl
02:04 <EpicPancakes> WE GOT A PROBLEM OVA HEEEE
02:04 <Coelacanth0794> [[File:Duncan_the_Navigator.ogg|ahhhm]]
02:05 <Cenat123> O_o
02:05 <EpicPancakes> Actually, that would be Jesse.
02:05 <Coelacanth0794> james
02:05 <EpicPancakes> So what did Vega come here to do besides nothing.
02:06 <Ozank> probably to ask for a bit of (caek)
02:06 <EpicPancakes> He can have his cake and eat it too.
02:06 <Cenat123> ouu cake!!!
02:07 <EpicPancakes> Cake is exclusive to Joey and VSTF
02:07 <EpicPancakes> None for you, Cenat.
02:07 <Cenat123> ic
02:07  * Ciphrius Kane gives Cenat123 (caek)
02:07 <Coelacanth0794> ahhm
02:07 <EpicPancakes> You son of a...
02:07 <Cenat123> omm nomm nomm!!!
02:08 <EpicPancakes> Just because you're an admin
02:08 <EpicPancakes> Doesn't mean you can break the rules
02:08 <EpicPancakes> Cenat, I demand you return that cake
02:08 <Cenat123> wen it comes otta my azz
02:08 <EpicPancakes> ...
02:08 <EpicPancakes> I'll take that.
02:09 <Cenat123> yea...
02:09 <Cenat123> *gives epicpancakes poopcake
02:09 <EpicPancakes> ...
02:09 <Cenat123> there yee goo
02:09 <EpicPancakes> Well, there goes whatever intelligence I had left
02:09 <EpicPancakes> nom nom nom
02:09 <Cenat123> r0f1
02:10 -!- MSJohnman has joined Special:Chat
02:10 <MSJohnman> hello
02:10 <EpicPancakes> Delicious AND nutritious.
02:10 <EpicPancakes> Hi
02:10 <MSJohnman> How's it going?
02:10 <Ozank> coel i think tara is awesome
02:11 <Ozank> :o
02:11 <EpicPancakes> She is
02:11 <Coelacanth0794> ok
02:11 <EpicPancakes> She's also lolipoop chainsaw
02:11 <Coelacanth0794> hi ms
02:12 <Cenat123> ELLO GOVERNER!!!
02:12 <Coelacanth0794> hi
02:12 -!- Pre-War Parkstroller has left Special:Chat.
02:12  * Haidro pokes Cook Me Plox
02:12 <Haidro> coel you scared him!
02:13 <Coelacanth0794> admins saying hi is fucking intimidating
02:13 <EpicPancakes> it is
02:13 <Haidro> 'Tis
02:13 <Coelacanth0794> aww yusss
02:13 <EpicPancakes> Last time an admin said hi to me, I wet myseldf
02:13 <EpicPancakes> *myself
02:13 <Ozank> why coel
02:13 <Ozank> also sometimes when i go in wiki chats, people suddenly go
02:13 <Coelacanth0794> because friendliness
02:13 <Ozank> "omg hi ozank you one of the admin from mlp wiki right"
02:13 <Coelacanth0794> they fear the pony
02:13 <Ciphrius Kane> You said only cake is for Joey and vstf, you said nothing about caek
02:14 <EpicPancakes> hmm
02:14 <EpicPancakes> Caek is for Joey
02:14 <EpicPancakes> Cake is for anyone
02:14 <EpicPancakes> Sorry for the mixup
02:14 <Coelacanth0794> cake is only for special occasions
02:14 <Coelacanth0794> "420 eat cake errydayyyyyyyy" --joey
02:14 <Ozank> lol
02:14 <VegaDark> captain yom yom
02:14 <EpicPancakes> AH HE SPEAKS
02:14 <Coelacanth0794> wath
02:15 <VegaDark> and i really enjoy to be here
02:15  * Ozank added some advertise noob to VSTF Report:IPs and users need checking
02:15 <EpicPancakes> Who doesn't
02:15 <EpicPancakes> Everyone enjoys this place
02:15 <Haidro> A wild VSTF appears
02:15  * Coelacanth0794 turns epicpancakes into a [[swordchick]]
02:15 <EpicPancakes> what the hell
02:15 <Ozank> a what
02:15 <EpicPancakes> Why does that exist
02:15 <Coelacanth0794> because logic.
02:15 <Ozank> coel y did u make a chickfish
02:16 <Coelacanth0794>
02:16 <VegaDark> cute chicks
02:16 <Coelacanth0794>
02:16 <EpicPancakes> WHAT THE
02:16 <EpicPancakes> JESUS
02:16 <Ozank> we need to make a cross pony cross bull or something on rs
02:17 <Coelacanth0794> uh
02:17 <VegaDark> uuuhh
02:17 <Coelacanth0794> you can suggets to jagex more Creature Creation things
02:18 <Ozank> lvl 120 goblin
02:18 <Ozank> noob vandal
02:19 <Cenat123> i miss the old runescape in 2007 :/
02:20 <VegaDark> also
02:20 <VegaDark> do you know where is Pipo?
02:20 <Coelacanth0794> idk what that is sorry
02:20 <Ciphrius Kane> Never heard of Pipo
02:21 <VegaDark> okayz
02:23 <Cenat123> :P
02:25 <Coelacanth0794> watch king kolton complain to me
02:25 <Lord Yura> .. King kolten1? ;o
02:25 <Coelacanth0794> `coel some guy called ozank undid my edit ;_;`
02:25 <Lord Yura> on*
02:25 <Ozank> i didnt know goblins were same lvl as orks
02:26 <Ozank> are they? lol
02:26 <Coelacanth0794> idk what to believe
02:26 <Coelacanth0794> i should go to gwd for once
02:26 <Lord Yura> .. Was this King Kolten guy in Gwd earlier? >_>
02:26 <Ozank> 53 seems more reasonable 
02:26 <Cenat123> NOO!!!
02:26 <Ozank> they used to be level 13-22 in old rs
02:26 <Lord Yura> kolton*
02:26 <Cenat123> im pretty suree
02:26 <Coelacanth0794> ya
02:26 <Lord Yura> .. Really now?
02:26 <Ozank> [[RS:Be bold]]
02:26 <Ozank> aw
02:26 <Coelacanth0794> i mean, kbd is a lower level than black drags
02:26 <Coelacanth0794> [[kbd]], [[black dragon]]
02:27 <Lord Yura> I was in Zamoraks base, I was killing a werewolf and I randomly see him call me a dick and then leave
02:27 <Ozank> what why
02:27 <Lord Yura> >_>
02:27 <Lord Yura> He can gtfo
02:27 <Ozank> honestly
02:27 <Ozank> jagex make some stupid level decisions 
02:27  * Coelacanth0794 shrug
02:27 <Cenat123> did anyone else watch god exposed??
02:27 <Coelacanth0794> no
02:28 <Cenat123> l0l guthix zamorak and saradomin
02:28 <Cenat123> were sooo funny
02:28 <Haidro> Ah I loved that series
02:28 <Ozank> wth coel
02:28 <Haidro> tehnoobshow <3
02:28 <Cenat123> yess <3
02:28 <Ozank> kbd has nearly 4x more hp than normal black drags
02:28 <Coelacanth0794> ya
02:28 <Cenat123> guthix was stupid as hell
02:28 <Ozank> thats so stupid of jagex (fp)
02:28 <Coelacanth0794> the level is based off def, and highest thingy
02:28 <Cenat123> they had to live on a farm
02:28 <Coelacanth0794> so i havent a clue
02:29 <Haidro> *headbang* guuuuttthhhiiiiiiiiixxx
02:29 <Haidro> I want to watch that series again now
02:29 <Haidro> Watched it ages
02:29 <Haidro> ago
02:29 <Cenat123> same in like 2009
02:29  * Ozank got 12k edits on mlp wiki not long ago
02:29 <Ciphrius Kane> [[strong artisan potion]]
02:29 <Ozank> also i remember goblins having shitty def
02:30 <Haidro> I'm close to 10k, [[User:Haidro]]
02:30 <Ozank> so they /should/ be low leveled 
02:30 <Coelacanth0794> grz
02:30 <Ozank> thnx
02:30 <Haidro> 9841
02:30 <Haidro> hmm
02:30 <Ozank> no one has more edits than me on it now, lol
02:30 <Ozank> i'm such a pony noob :|
02:30 <Haidro> Oh wait
02:30 <Jr Mime> Your ponily pwned noob
02:30 <Haidro> when betaspace gets terminated
02:30 <Haidro> I lose 624 edits
02:31 <Haidro> Oh well :/
02:31 <Jr Mime> And I lose 279
02:31 <Jr Mime> :o
02:31 <Ozank> cook is it true you automatically get checkuser after 100k edits
02:31 <Cenat123> username on runescape is cenat123 add it up
02:31 <Haidro> Ozank: Legends say it's true
02:31 <Haidro> For noobs only
02:31 <Ozank> Oh
02:32 <Ozank> Legends also say the ice towers are returning
02:32 <Cenat123> l0l
02:32 <Ozank> haidro can you unban me
02:33 <Ozank> with this
02:33 <Haidro> You're banned
02:33 <Haidro> ?
02:33 -!- Haidro has left Special:Chat.
02:33 -!- Haidro has joined Special:Chat
02:33 <Ozank> no
02:33 <Ozank> but you can unban me anyway
02:33 <Ozank> put it in the console
02:33 <Haidro> what console
02:34 <Ozank> you know how to use the javascript console?
02:34 <Haidro> Nope
02:34 <Ozank> ah, never mind then
02:34 <Haidro> I don't know JS
02:34  * Haidro knows python
02:37 <Jr Mime> Just press F12
02:38 -!- Ozank  was banned from Special:Chat by Cook Me Plox for 0 seconds.
02:38 <Haidro> Huh
02:38 <Cook Me Plox> and yes, it is
02:39 <Ozank> thanks cook
02:39 <Ozank> i wanted to be unbanned
02:39 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
02:39 <Jr Mime> Hi Fergielisoursy
02:40 <Urbancowgurl777> hi
02:40 <Cook Me Plox> urgh, math hurts Cook brain
02:40 <Ozank> cool cook
02:40 <Ozank> @ the yes it is bit
02:40 <Haidro> lunch c ya
02:41 <Ozank> also cook can i try this one? :)
02:41 <Ozank>
02:41 <Ozank> i mean can you
02:41  * Jr Mime slaps Ozank
02:41 <Jr Mime> Go do testing in la MLP [email protected]@
02:41 -!- Ozank was banned from Special:Chat by Cook Me Plox for 1 seconds.
02:41 <Cook Me Plox> Whate'er you say
02:42 <Ozank> worked (y)
02:42 <Ozank> that was a 1 second ban, lol
02:42 <Ozank> well, i'm going to hit the hay
02:42 <Ozank> cya'll tomorrow
02:43 -!- Ozank has left Special:Chat.
02:43 <Cenat123> tr0l0l0l00l0l0l0l0l
02:45 <Coelacanth0794> uh
02:48 <Coelacanth0794>
02:49 -!- Cenat123 has left Special:Chat.
02:52 <Coelacanth0794>
02:54 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
02:54 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
02:54 -!- Henneyj has joined Special:Chat
03:09 -!- Henneyj has left Special:Chat.
03:10 -!- Henneyj has joined Special:Chat
03:10 -!- Henneyj has left Special:Chat.
03:15 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
03:15 -!- Transmorphic Wyvern has joined Special:Chat
03:16 <Coelacanth0794>
03:17 <Coelacanth0794>
03:23 <EpicPancakes> what in the jq spam
03:24 <Haidro> [[Treasure chest]]
03:24 <Haidro> Dang
03:32 <Atheist723> There seems to be a glitch that causes all furnished bosses to be level 10 with 2500 life points.
03:33 <Ciphrius Kane> Maybe it's just you
03:33 <Atheist723> In solo dungeons, anyway.
03:34 <Ciphrius Kane> See my previous post
03:36 <Haidro> Athe that's just Jagex not updating dung after eoc
03:37 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
03:37 <Jr Mime> HAIRDO
03:37 <Jr Mime> I KILL YOU
03:37 <King kolton9> guys
03:37 <King kolton9> huge question
03:37 <Haidro> mime why
03:37 <Haidro> King, go
03:37 <King kolton9> could i embed a pacman game on my page?
03:37 <Hairr> No
03:37 <Jr Mime> Because you
03:37 <Hairr> Well
03:37 <Hairr> With javascript you could
03:37 <Hairr> but it'd only appear for you
03:37 <Ciphrius Kane> So long as it doesn't break the rules go ahead
03:38 <Haidro> eg copyright rules
03:38 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
03:38 <King kolton9> well it's hosted by google
03:38 <Haidro> oh the google pacman game?
03:38 <Haidro> how exactly will you put that on your userpage
03:38 <King kolton9> so, i'd guess no copywrite infringement 
03:38 <King kolton9>
03:38 <King kolton9> there is how
03:38 <King kolton9> it's html
03:39 <King kolton9> haidro?
03:39 <Hairr> That contains javascript
03:40 <Hairr> So it'd have to be done in your js, where as it'd only appear to you
03:40 <Haidro> talk to hair king, I know nothing about JS
03:40 <King kolton9> it says right at the bottom when you get teh code that it is html
03:40 <Haidro> except, some stuff
03:40 <Haidro> Although I'm pretty sure a pacman game can't be made in HTML
03:40 <Hairr> King: That tag doesn't parse with MediaWiki, so you'd have to do it in your js
03:41 <King kolton9> explain? i don't understand
03:41 <King kolton9> <script src="//"></script>looks like html
03:41 <King kolton9>  looks*
03:42 <King kolton9> but would i be allowed to put it up?
03:42 <Hairr> MediaWiki doesn't parse the script tag, as it could be hazardous to the page and mess up parsing.  Thats why it can only be added with JS through a common.js, either it being the mediawiki common.js, or the personal js
03:42 <Haidro> the stuff inside it is the js
03:42 <King kolton9> okay, and why not common.js?
03:42 <King kolton9> why must it be personal.js
03:43 <Hairr> Because there is no reason to cause the extra load just for something on your userpage, and if we allow you to have custom js appearing for everyone, everyone will want some custom js
03:44 <King kolton9> is there anyway to get a game on teh wiki
03:44 <Hairr> No, it can only be parsed for your account only
03:44 <Hairr> CSS3 can be done with games, but again, personal css
03:46 <King kolton9> so what does parse with mediawiki
03:46 <Hairr> most all other html tags, other than script, style, a, etc. 
03:47 <Hairr>
03:47 <Hairr> those are the tags
03:47 <King kolton9> could i embed an irc thing on my page
03:47 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
03:47 <Hairr> <irclogin />
03:48 -!- Chunwook1Q has joined Special:Chat
03:48 <Chunwook1Q> hey guyz
03:48 <Ciphrius Kane> Hi
03:48 <Chunwook1Q> how do i join the RSW clan
03:48 <Lord Yura> Is that the King Kolton dude that was attacking Imps in Zamoraks base?
03:48 <Ciphrius Kane> Ask somebody in the RSW clan
03:49 <Ciphrius Kane> IE not me
03:49 <King kolton9> so i just put that tag on my page?
03:49 <Hairr> Yes
03:50 <Meter55> :D double dg exp and tokens ftw
03:51 <Lord Yura> Huh..
03:51 <King kolton9> yes
03:51 <King kolton9> i am thta king
03:51 <King kolton9> that*
03:51 <Lord Yura> Ah good. Insult me again, and I wont fail to report you for everything
03:51 <Haidro> Chunwook1Q: I can invite you if you wish
03:52 <Haidro> First, have you read [[RS:CC]]?
03:52 <King kolton9> you should have had your filter on
03:52 <Ciphrius Kane> Regardless, you should not be insulting people
03:52 <King kolton9> and i had been didn't have to take my kills
03:52 <Lord Yura> Filter isnt a get around for the abuse. Hence the abuse action still being reportable. All it does is enable you all to speak freely. Attitude is still common sense >_>
03:52 <Lord Yura> I was attacking werewolves.. For the key
03:53 <King kolton9> no...the ims had ranged hits
03:53 <King kolton9> imps*
03:53 <Lord Yura> In the way of the werewolves. AS very laggy area. And you do not own Imps. You can argue that if you wish
03:53 <King kolton9> i thought your were purposly attacking the imps to be what i called you to get me to go away
03:53 <Lord Yura> Is a very laggy*
03:53 <Meter55> I have nothing in the dungeoneering shop that I even want atm
03:54 <Meter55> Yura, should I get tome of frost for infinite water runes offhand? :x
03:54 <Lord Yura> Lol If you're maining a wand, then yes :P
03:55 <King kolton9> the imp i was attacking had what appeared to be ranged hits...i thought that you came in and were trying to kill them just to be mean. i said that because you have such a high skill total and were killing imps.
03:55 <Meter55> Mah maining is a grifolic wand
03:55 <Haidro> Take it to PM please
03:56 <Ciphrius Kane> Indeed, we do not wish to see you flirt so aggressively so publicly
03:56 <Lord Yura> Oh you can then. Lol Or a shield Imo :P
03:58 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
03:59 <King kolton9> lord yura
04:00 <Lord Yura> Lol Was in-game. Challenges > <
04:00 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
04:01 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
04:01 <Lord Yura> [[Adamant fire arrows]]
04:04 <Lord Yura> (qc) The Exchange price of 1x [[Guthix_page_2]] is 651,573 coins.
04:04 <King kolton9> afk
04:10 <Meter55> 44k dg tokens.
04:11 <Meter55> To buy the tome, or to wait...eff it. Buy the tome.
04:11 <Meter55> Cause I can't use the rest.
04:11 -!- Henneyj has joined Special:Chat
04:11 -!- Henneyj has left Special:Chat.
04:11 <Meter55> No more need to bring water runes. :D
04:15 <Cpl.Bohater> Admin: Rv/Block
04:15 <Lord Yura> Awh man.. Was it you who reverted the vandalism before me? :P
04:15 <Lord Yura> I just clicked it like.. 20 seconds ago > w>
04:16 -!- Henneyj has joined Special:Chat
04:16 -!- Henneyj has left Special:Chat.
04:28 <Meter55> Med casket
04:28 <Meter55> Lets see teh loot
04:29 <Meter55> Lumber yard tele and some crappy runes...
04:30 -!- Henneyj has joined Special:Chat
04:31 -!- Henneyj has left Special:Chat.
04:32 <Cpl.Bohater> wath
04:37 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
04:38 <Hairr> Fergie :D
04:38 <Urbancowgurl777> hi
04:42 <Urbancowgurl777> how long ago did Yura leave
04:42 -!- Meter55 has left Special:Chat.
04:42 <Ciphrius Kane> Sometime in the last 12 minutes or so
04:43 <Urbancowgurl777> *kills him*
04:44 -!- Christophur has joined Special:Chat
04:44 <Christophur> macey
04:44 <Christophur> err is macy here
04:44 <Christophur> macypants*
04:45 <Ciphrius Kane> yep but he's away
04:45 <Christophur> well he made turned a revision that i did
04:45 <Christophur> back to normal
04:45 <Christophur> but its false -_-
04:45 <Christophur> Stream/Spiritcape/Vigour stack
04:45 <Urbancowgurl777> did you read his revert summary?
04:46 <Urbancowgurl777> "this is referring to inventory" - they don't stack in your inventory
04:46 <Ciphrius Kane> Christ, it refers to does it stack in the inventory, not do the bonuses stack
04:46 <Urbancowgurl777> things that stack in your inventory are like arrows/runes
04:46 <Ciphrius Kane> Arrows stack, tuna don't
04:46 <Christophur> well not as in
04:46 <Christophur> inventory but in bank
04:46 <Christophur> :p
04:46 <Ciphrius Kane> Everything stacks in the bank
04:46 <Urbancowgurl777> well that's not what it means because nearly everything stacks in the bank (fp)
04:46 <Christophur> well
04:46 <Ciphrius Kane> That applies ONLY to inventory
04:46 <Christophur> i tried stacking herbicide in bank >_>
04:46 <Christophur> didnt end well
04:46 <Christophur> lol
04:47 <Ciphrius Kane> Also, it's assuming it's unnoted
04:48 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
04:48 <Urbancowgurl777> oi baka
04:48 <Urbancowgurl777> making me wait
04:48 <Urbancowgurl777> i keel u
04:48 <Lord Yura> >:/ Says the girl who goes to shower when I be ready!
04:49 <Lord Yura> Dry your hair! >:O
04:49 <Urbancowgurl777> i was ready before then YOU went to the [email protected]@
04:49 <Urbancowgurl777> i was going to dry it after
04:49 <Lord Yura> ... I was cold though D:
04:49 <Urbancowgurl777> i'm [email protected]@
04:49 <Lord Yura> Srsly u-u..
04:49 <Lord Yura> Ooh D:
04:49 <Ciphrius Kane> Ok you two mind keeping your flirting to PM?
04:49 <Lord Yura> xD WAH
04:49 <Urbancowgurl777> i'm old enough to be his mom ._.
04:49 <Lord Yura> .. Im older than you > w>
04:50 <Urbancowgurl777> no you're not <.<
04:50 <Lord Yura> ... *Takes the 'flirting' to pm to argue xD
04:51 <Ciphrius Kane> Wait a sec...Since when was it 5 AM?
04:51 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
04:57 <Hairr> since always
04:59 <Urbancowgurl777> [[Aztec outfit]]
05:01 -!- IN008 has joined Special:Chat
05:07 <Hairr> Guess what
05:07 <Hairr> :D
05:07 <Urbancowgurl777> you're a nerd
05:07 <Hairr> :(
05:07 <Hairr> ... I got my thinkpad set up for hairybot
05:08 <Hairr> but now i'm sad
05:08 <Hairr> (n)
05:10 <Urbancowgurl777> got 80 rune ore and 300 magic logs from Nex last night
05:10 <Urbancowgurl777> phree 2m
05:11 <Hairr> if I remember right, sannse is in arkansas right now
05:11 <Hairr> flippin, arkansas
05:11 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
05:11 <Hairr>
05:11 <Urbancowgurl777> (fp)
05:12 <Hairr>,_Arkansas
05:12 <Hairr> it's a real place :3
05:16 <Atheist723>
05:17 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
05:18 <IN008> righty did my edit spam/category clean up good night!
05:18 -!- IN008 has left Special:Chat.
05:31 <Urbancowgurl777> Yura got torva boots on his first nex kill
05:31 <Urbancowgurl777> -.-
05:32 <TyA> Hii
05:32 <TyA> That lucky whatchamacallit
05:34 <Urbancowgurl777> lol
05:35 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
05:36 <Lord Yura> Soooooo
05:36 <Lord Yura> That was pretty cool x3
05:36 <Urbancowgurl777> (fp)
05:37 <Lord Yura> xD Kinda wish it was the Plate.. But I are happy <3
05:38 <Urbancowgurl777> well a plate would be awesome too lol
05:38 <Lord Yura> Lol :P Maybe next time ;3
05:38 -!- IN008 has joined Special:Chat
05:38 <Urbancowgurl777> did you se emy pm?
05:38 <Lord Yura> Lol I diid. And it's okay. This way its more like.. half and half :3
05:38 <Urbancowgurl777> going to go sell them then
05:39 -!- Elecbullet has joined Special:Chat
05:39 <Urbancowgurl777> 1.4m :3=
05:40 <Lord Yura> And awhs.. It's 9:30 for me.. Ima go get in bed.. LAst day of early waking up for a while u-u
05:40 <Lord Yura> xD Wow. Not bad
05:40 <Urbancowgurl777> nite nite (:
05:40 <Elecbullet> That's about as much as I ever earned in playing Runescape
05:40 <Lord Yura> Sweet dreaaams :3
05:41 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
05:41 <Urbancowgurl777> ..i don't think he's going to give me half like he said he would
05:41 <Urbancowgurl777> lol
05:41 <TyA> lol
05:42 -!- Elecbullet has left Special:Chat.
05:45 <Cook Me Plox> HI FERGIDGE
05:45 <Cook Me Plox> can I have half of the remaining half
05:45 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
05:46 <Urbancowgurl777> joined the wiki cc for teh lul's and all i see are a billion stars
05:46 <Urbancowgurl777> *leaves*
05:47 <Cook Me Plox> probably cook
05:47 <Cook Me Plox> it was an interesting discussion though
05:47 <Urbancowgurl777> can't imagine how considering i couldn't even follow it
05:48 <Cook Me Plox> what did you see?
05:49 <Urbancowgurl777> ********
05:49 <Urbancowgurl777> :P
05:49 <Cook Me Plox> was the word "Rice" in the line?
05:49 <Kangaroopower> COOKIE
05:49  * TyA pokes Roo
05:50 <Kangaroopower> Someone should give me an award... I am RSW's most frequent chat contributor with less than 200 edits
05:50 <Kangaroopower> *20
05:50 <TyA> False.
05:50 <Kangaroopower> :o
05:50 <Cook Me Plox> ^
05:50 <Kangaroopower> orly
05:50 <Kangaroopower> who?
05:50 <Urbancowgurl777> i couldn't comprehend anything
05:50 <TyA> Hai Kevin
05:50 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
05:50 <TyA> Not you Roo
05:50 <Kangaroopower> then whooo
05:50 <Hairr> [[User:Casting Fishes^^]] would beat you
05:50 <Hairr> well
05:50 <Cook Me Plox> 500+
05:51 <Hairr> before fishy made edits to her userpage
05:51 <Hairr> and user subpages
05:51 <Kangaroopower> nobody else has less than 20
05:51 <TyA> You lose Roo
05:51 <Cook Me Plox>
05:51 <Urbancowgurl777> pancakes has 117
05:51 <Kangaroopower> more than 20 Hairr
05:51 <EpicPancakes> oh hai
05:51 <EpicPancakes> yuping
05:51 <Cook Me Plox> you did say 200
05:51 <Kangaroopower> this is for only under 20 people
05:52 <Kangaroopower> *20 edits
05:52 <Kangaroopower> maybe even 50 edits if im lucky
05:52 <Hairr> CoffeeMug sorta left after the autoreply incident
05:52 <Kangaroopower> ?
05:52 <TyA> some stuff man
05:52 <TyA> some stuff
05:52 <Cook Me Plox> Some bad granola.
05:54 -!- Malikis2cool has joined Special:Chat
05:54 <Malikis2cool> Hey
05:54 <Malikis2cool> Change this:
05:54 <Malikis2cool>
05:54 <Malikis2cool> The shield is stating the wrong best mage accuracy
05:54 <Malikis2cool> Change it from Ankh to Virtus Book
05:55 <Cook Me Plox> Roo:
05:55 <Cook Me Plox> thanks.
05:56 <Malikis2cool> Thanks to...?
05:56 <Kangaroopower> me
05:56 <Kangaroopower> of course
05:56 <Kangaroopower> ;D
05:56 <Urbancowgurl777> Malik, this is a wiki that anyone can edit
05:56 <Urbancowgurl777> if you find something wrong, fix it
05:56 <Urbancowgurl777> (:
05:57 <Kangaroopower> I'm sure many blocked users will testify against that]
05:57 <Kangaroopower> ;)
05:57 <Urbancowgurl777> who are you again
05:57 <TyA> He's a nub
05:57 <Kangaroopower> NOOO
05:57 <Kangaroopower> Im am the master
05:57 <Kangaroopower> Ty is my bot
05:57 <Hairr> Im am
05:57 <Kangaroopower> and hairr
05:58  * Kangaroopower not here :(
05:58 <Kangaroopower> I think the better question would be, Who are you urban
05:58 <Cook Me Plox> why would you be
05:58 <Kangaroopower> because im me?
05:58 <Cook Me Plox> Unlike me, you are not all-important
05:58 <Cook Me Plox> Sorry.
05:59 <Kangaroopower> :O
05:59 <Kangaroopower> wow
05:59 <TyA> Fergie is awesome
05:59 <Kangaroopower> way to burst my bubble
05:59 <Hairr> Poor Kangarooo
05:59 <Kangaroopower> Cook most certainly isnt one of my bots
05:59 <Kangaroopower> he edits too much
05:59 <Kangaroopower> I put throttles of at least one second on all my bots
06:00 <Kangaroopower> cookie has no throttle
06:00 <Kangaroopower> cookie is the chuck norris of wikia
06:00 <Urbancowgurl777> [[Ozan's Hair]]
06:00 <Hairr> [[User:Hairr|Ozan's hair]]
06:00 <Kangaroopower> he crashes wikia's servers by editing too much
06:00 <Urbancowgurl777> Hair that was mildly annoying
06:00 <Urbancowgurl777> -2pts
06:01  * Hairr huggles fergie
06:01  * Hairr buys Fergie presents
06:01  * Hairr wants points
06:03 <EpicPancakes> -2 for being desperate?
06:03 <Kangaroopower> ^
06:03 <Kangaroopower> does (caek) do anything?
06:03 <Kangaroopower> apparently it does
06:03 <Kangaroopower> but (cake)?
06:03 <Kangaroopower> oh
06:03 <Kangaroopower> k
06:04 <Urbancowgurl777> i want the ozan hairstyle
06:04 <Urbancowgurl777> but it can only be bought in the pack
06:04 <Urbancowgurl777> ..which costs freaking 20 dollars
06:04 <Urbancowgurl777> ??
06:04 <Hairr> Rooo: How do you like the gemw graphs
06:04 <Hairr> Have you seen them yet
06:04 <Kangaroopower> link?
06:05 <Hairr> Well, it's in all of our GE items
06:05 <Kangaroopower> i think I know what you're talking about
06:05 <Kangaroopower> but idk
06:05 <Hairr>
06:05 <Kangaroopower> probably yes then
06:05 <Hairr> notice the chart in the infobox
06:05 <Hairr> then pres enlarge chart
06:05 <Hairr> press*
06:05 <Kangaroopower> Cook, did you crash the servers again?
06:05 <Kangaroopower> It wont load
06:05 <Kangaroopower> there it is
06:06 <TyA> TLUL is the only user I can think of that actually crashed the servers
06:06 <Hairr> How? :O
06:06 <TyA> his failcode
06:06 <Kangaroopower> ?
06:06 <Kangaroopower> wut
06:06 <TyA> [[User:The last username left]]
06:07 <Hairr> "whoops, just crashed the servers"
06:07 <Kangaroopower> LOLOLOL
06:07 <Kangaroopower> OMG
06:07 <Kangaroopower> thats hilarious
06:07 <Cook Me Plox> do we include dungeoneering/sc stuff in highest bonuses templates?
06:07 <Hairr> "This user broke the servers with his failcode."
06:07 <Kangaroopower> what did the failcode do?
06:07 <Kangaroopower> send a million ajax requests to the servers?
06:08 <Kangaroopower>
06:08 <Kangaroopower> Hairr, you have been honored
06:08 <Ryan Baker> hmm
06:09 <Ryan Baker> who is Kangaroopower?
06:09 <Hairr> a wikia kangaroo
06:09 <Urbancowgurl777> [[Eastern Captain]]
06:09 <Hairr> hops around from wiki to wiki
06:09 <Kangaroopower> nowadays*
06:09 <Kangaroopower> before I was settled
06:09 <Hairr> to where
06:09 <Kangaroopower> then the dropping IQ level of central chat
06:09 <Atheist723>
06:09 <Kangaroopower> made me a nomad
06:10 <Hairr> [[Nomad]]
06:10 <Kangaroopower> yeah
06:10 <Kangaroopower> something like that
06:10 <Kangaroopower> gtg now
06:10 <Kangaroopower>  bye
06:10 -!- Kangaroopower has left Special:Chat.
06:10 <Urbancowgurl777> i bought the ozan pack and eastern captain packs if anyone wants to take pics of me
06:12 -!- Goldboy987 has joined Special:Chat
06:12 <Goldboy987> on really quick question mm do rs have off hand white weapon?
06:12 <Urbancowgurl777> i think so?
06:12 <Ryan Baker> 2 quests in between me and quest cape
06:13 <Ryan Baker> should I do them now?
06:13 <Goldboy987> i don need it.... 
06:13 <Urbancowgurl777> no, next year
06:13 <Goldboy987> i mean see
06:15 <Hairr>,mod=15&sourceid=chrome&ie=UTF-8 I was looking for references for Walmart, found an essay that was totally not copied for wikipedia
06:15 <Hairr> big url
06:16 <Atheist723> Or maybe it is the other way round.
06:16 <Urbancowgurl777> ozan's hairstyle is so cute ^-^
06:17 -!- Malikis2cool has left Special:Chat.
06:17 <Hairr> If you click the link though, the text is still there from the direct copy: "... for home consumer sales.[121]"
06:17 <Hairr> with [121] being plain text
06:17 <Hairr> If you're going to copy, at least remove the [email protected]$
06:22 <Hairr> welcome back Haidro
06:22 <Haidro> You still up :o?
06:22 <Hairr> Yes
06:22 <Hairr> I got HairyBot set up on the ThinkPad :D
06:22 <Haidro> Isn't it like midnight
06:23 <Hairr> Yes :3
06:23 <Haidro> Hooray I don't know what that means
06:23 <Hairr> 12:23
06:23 <Haidro> Yus I thought so
06:23 <Hairr> meaning it's off my computer
06:23 <Haidro> Oh
06:23 <Haidro> That's cool
06:23 <Haidro> So
06:23 <Haidro> you can run hairybot
06:23 <Haidro> without being on your own computer?
06:24 <Hairr> Well, I can just do with the other computer as the other computer is a touchpad thing and it's hard to type, but I can just control it with
06:24 <Hairr>
06:24 <Hairr> very neat
06:24 <Haidro> coolies
06:24 <Haidro> Come irc :3
06:41 <Haidro> Wow Cook
06:41 <Haidro> You've done 253,000 edits
06:41 <Hairr> not good enough
06:41 <Hairr> 300000 by monday
06:42 <Haidro> Which is tomorrow
06:45 -!- Maceypants has left Special:Chat.
06:47 <Urbancowgurl777> anyone want to go dungeoneering?
06:47 <Haidro> Sorry, f2p
06:54 <Urbancowgurl777> gawd *feels terrible*
07:05 <Atheist723> Just got 90 Dungeoneering.
07:05 <Urbancowgurl777> [email protected][email protected]
07:06 <Urbancowgurl777> were you dg'ing with all the guys on 39?
07:06 <Atheist723> No, on 117.
07:06 <Urbancowgurl777> ah
07:07 <Urbancowgurl777> i was planning on dg'ing all weekend but then ig ot sick
07:19 <Urbancowgurl777> recruited a siren/whalerider thing
07:19 <Urbancowgurl777> it pwns (:
07:19 <Urbancowgurl777> going to try and sleep, nite inte
07:20 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
07:22 <Hairr> test
07:23 <Hairr> just a dead chat
07:24 -!- Alchez has joined Special:Chat
07:24 <Alchez> Hi
07:29 <Ryan Baker> 1 quest between me and quest cape
07:29 <Ryan Baker> [[Do No Evil]]
07:30 <Alchez> Good luck. :)
07:30 <Alchez> Also, when you fight the three monsters, note down the effective abilties please.
07:31 <Ryan Baker> hmmm
07:31 <Ryan Baker> I still have to lead Leela to the tomb
07:32 <Alchez> Yeah, the image there is glitched.
07:32 <Alchez> Take a new one if it's corrected.
07:33 <Alchez> Hello 'dro.
07:33 <Haidro> hai
07:33 <Haidro> Hair!
07:33 <Haidro> Go to sleeeeeeep
07:34 <Haidro> Oh I think he did
07:34 <Alchez> He was there 28 minutes ago.
07:39 <Alchez> The RS site has become so unresponsive..
07:46 -!- MSJohnman has left Special:Chat.
07:52 <Hairr> nope
07:53 <Hairr> I'm helping Riley Huntley
07:57 <Ryan Baker> hmm
07:57 <Ryan Baker> I gtg
07:57 <Ryan Baker> cya
07:57 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
08:22 <Haidro> [[User:Jimbo Wales]]
08:24 <Hairr> Haidro: I'm still awake :3
08:24 <Haidro> Amg
08:24 <Haidro> wat
08:25 <Haidro> waii
08:25 <Hairr> I'm helping someone make a bot on wikipedia
08:25 <Hairr> :(
08:25 <Haidro> Lol
08:25 <Haidro> Sounds like me
08:25 <Haidro> but, not the wikipedia bit
08:25 <Haidro> You also didn't feex my problem
08:25 <Hairr> and i'm using to control their screen and write the code for him
08:25 <Haidro> What is this join me you speak of
08:26 <Hairr> you can control anothers screen or just watch them
08:26 <Haidro> amg
08:26 <Haidro> can I watch you
08:26 <Haidro> control someone else
08:26 <Hairr> <.>
08:26 <Hairr> umm
08:26 <Haidro> pls
08:26 <Haidro> <3
08:27 <Alchez> So the creator of Wikipedia plays RuneScape?
08:27 <Haidro> Meh, kinda
08:31 <Hairr> Haidro
08:31 <Hairr> 678472890
08:31 <Haidro> At first I thought that was edit number
08:31 <Hairr> owait
08:31 <Hairr> that's not it
08:31 <Haidro> no
08:31 <Haidro> it worked
08:32 <Hairr> well, leave pls :3
08:32 <Haidro> I left
08:32 <Hairr> <3
08:33 <Haidro> <3
08:33 <Haidro> Hairr are you excited for tomorrow :3
08:33 <Haidro> What is the first thing you are going to do :3
08:33 <Hairr> what's tomorrow
08:33 <Haidro> Think ;)
08:34 <Hairr> umm
08:34 <Hairr> sunday
08:34 <Hairr> well
08:34 <Hairr> that's today actually
08:35 <Haidro> Well technically it's sunday for you now
08:35 <Haidro> yea
08:35 <Haidro> Hint: Don't be a liquid
08:35 <Hairr> 788986762
08:35 <Hairr> Oh that
08:35 <Hairr> I don't know
08:35 <Hairr> I want to merge beta images
08:35 <Haidro> yey :3
08:35 <Haidro> amg I can see me
08:35 <Haidro> hai me
08:36 <Hairr> Are you well satisfied now?
08:36 <Haidro> very
08:36 <Haidro> Way better than skype
08:37 <Haidro> What laptop do you have?
08:37 <Haidro> Oh nice
08:37 <Haidro> heh, I noticed no mountain lion
08:37 <Hairr> I agree, this is way better resolution
08:37 <Hairr> Of course
08:38 <Haidro> I has it, kinda regret it
08:38 <Haidro> I hate how the bloody google search is merged with the web bar
08:38 <Haidro> Or was that with lion
08:38 <Haidro> I went straight from snow leopard to mountain lion
08:39 <Haidro> wat, so many apps open
08:39 <Hairr> i'm closing them D:
08:39 <Haidro> final cut?
08:39 <Haidro> Are you into editing?
08:39 <Hairr> Yes
08:39 <Hairr> Yes
08:40 <Haidro> My dad is an editor, uses final cut + autodesk everyday. He edits advertisements and sometimes documentaries
08:40 <Haidro> ya cool story bro haidro
08:40 <Hairr> I just use it for school... and things with friends...
08:40 <Haidro> You allowed laptop at school?
08:40 <Hairr> Depends the class
08:41 -!- Sonic Raindoom has joined Special:Chat
08:41 <Haidro> Hi Sonic Raindoom
08:41 <Hairr> sometimes I have to leave it in my locker :/
08:41 <Sonic Raindoom> Hi.
08:41 <Haidro> eww hair, why u no disable emoticons
08:41 <Haidro> Eww white on blue
08:42 <Haidro> oh dats cool
08:42 <Haidro> psst, you know it's command option escape
08:44 <Hairr> hmm
08:44 <Hairr> let's see how this turns out
08:44 <Hairr> Hai
08:44 <Haidro> ohai
08:44 <Sonic Raindoom> Hai, Hai and Hai.
08:47 <Haidro> hair, links to that please
08:48 <Hairr> to wat
08:48 <Haidro> dat script
08:48 <Hairr> okey
08:48 <Alchez> Can I join this
08:48 <Hairr>
08:49 <Hairr> I"m anoob
08:49 <Hairr> I'm a big noob
08:49 <Hairr> Haidro is awsum
08:49 <Hairr> Wait so hair, what do I do wif teh page
08:49 <Hairr> What page
08:49 <Hairr> the one you linked me
08:50 <Hairr> Download it/Clone it/Zip it and then follow the instructions, since there are instructions on that readme
08:50 <Hairr> I like talking to myself
08:50 <Hairr> you do
08:50 <Sonic Raindoom> I'm confused.
08:50 <Hairr> It's okay
08:50 <Hairr> So am I
08:50 <Alchez> Haidro is talking from Hairr\s accoint.
08:50 <Hairr> Are you viewer 2 Alchez
08:50 <Alchez> Hairr's* account*
08:50 <Haidro> I think hair's computer froze
08:51 <Hairr> Nope
08:51 <Alchez> Yes.
08:51 <Haidro> Oh it was lagging quite bad
08:51 <Alchez> Just checking it out.
08:51 <Hairr> !test
08:51 <RSChatBot> Hairr: Hai!
08:52 <Haidro> I won't save hair
08:52 <Sonic Raindoom> So is there any particular reason that the Chat Bot is a pony?
08:53 <Alchez> It's lagging bad, Hairr's screen.
08:53 <Haidro> Ask [[User:TyA]]
08:56 <Haidro> oh did you stop me controlling your screen
08:56 <Hairr> no, but I have the MASTER POWERS
08:56 <Haidro> <3
08:56 <Hairr> go ahead and see now
08:56 <Haidro> How can I show you my screen hair?
08:57 <Sonic Raindoom> I don't think your screen should have hair.
08:57 <Hairr> I think it should
08:57 <Haidro> Lmfao
08:57  * Haidro gives another cookie to Sonic Raindoom
08:57 <Sonic Raindoom> Awesome.
08:57 <Haidro> Oh do i have to download
08:57 <Hairr> So I'll end this then you'll start up the application again and instead of saying "Share" you say join
08:57 <Hairr> yes
08:57 <Hairr> It's free D:
08:58 <Haidro> You can end yours now
08:59 <Alchez> Should I re-write a quest guide today...
09:00 <Haidro> too long hair
09:00 <Haidro> summarise it for me
09:01 <Goldboy987> wow there is no off hand items fro white weapon except for the claw =P 
09:02 <Goldboy987> that a bit of racist lol 
09:02 <Haidro> Apparently after EoC
09:02 <Haidro> offhand white claw didn't even exist
09:02 <Haidro> the claws didn't split up
09:02 <Goldboy987> well  they sell it at ge
09:02 <Haidro> Ya they fixed
09:03 <Haidro> go to that folder
09:03 <Goldboy987> and i been try to look for the white equ shop in fally
09:03 <Haidro> ^ignore that
09:04 <Hairr> haidro
09:04 <Hairr> if you keep moving
09:04 <Hairr> I can't do anything
09:04 <Hairr> #@[email protected]
09:04 <Haidro> o
09:04 <Haidro> @@!#
09:04 <Haidro> Btw I may have to go soon
09:04 <Haidro> so asdfghjkl;
09:04 <Haidro> do stuff nao
09:04 <Hairr> let me just do it for you
09:04 <Hairr> k?
09:04 <Haidro> yus go
09:04 <Hairr> so sit back and relax nao
09:08 <Hairr> :(
09:08 <Haidro> Bai everyone
09:08 <Sonic Raindoom> Bye.
09:08 <Haidro> Hair, get some sleep Zzz
09:08 <Hairr> fien then
09:08 -!- Hairr has left Special:Chat.
09:09 -!- Sonic Raindoom has left Special:Chat.
09:13 -!- Sonic Raindoom has joined Special:Chat
09:13 <Sonic Raindoom> 43
09:13 <Sonic Raindoom> 42
09:13 -!- Sonic Raindoom has left Special:Chat.
09:16 <Demise36> why is the convict like glitching into the chair
09:16 <Demise36> L
09:22 -!- Goldboy987 has left Special:Chat.
09:24 <Demise36> Coooooooook
09:24 <Demise36> anyone?
09:25 <Demise36> [[File:The Convict Chathead.png]] why aint it using mine?
09:26 <Cook Me Plox> wa
09:26 <Haidro> hai
09:26 <Demise36> haidro
09:27 <Haidro> hai
09:27 <Demise36> help plawx
09:27 <Haidro>
09:27 <Haidro> ?
09:27 <Demise36> now it works
09:27 <Demise36> <.<
09:28 <Demise36> i am also trying to take a pic of him but he is glitching in the chair so badly...
09:29 -!- BradstonPortshire has joined Special:Chat
09:29 <BradstonPortshire> Greetings
09:30 <Haidro> Salutations
09:30 <BradstonPortshire> How doth thou fair?
09:30  * Haidro is tired
09:37 <AnselaJonla> Oh joy, there's a shoot on in the woods today
09:45 <Haidro>
09:45 <Haidro> ansela ^
09:48 <BradstonPortshire>
09:48 -!- BradstonPortshire has left Special:Chat.
10:00 <Dogfoger> [[Player-owned port]]
10:00 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:10 <Haidro> Let's bring chat back
10:10 <Haidro> So guise... umm
10:10 <Demise36> *tumbleweed*
10:10 <Haidro> shaddap
10:10 <Haidro> Where's Mol?
10:10 <Haidro> He's unbanned...
10:11 <Demise36> Mol got banned?
10:11 <Haidro> For 3 days
10:11 <Demise36> why 0_o
10:11 <Haidro> but he hasn't been here for 5 days
10:12 <Haidro> It's in the logs
10:12 <Haidro> pretty much breaking utp
10:12 <Battleben> Ahem.
10:12 <Demise36> Ahem.
10:12 <Haidro> .mehA
10:13 <Demise36> Ahem. goodbye, portmaster.
10:13 <Haidro> You know, looking at his talk page
10:13 <Haidro> He swears quite a lot
10:14 <Demise36> not going for a scroll mission that requires 5k morale....
10:21 <Dogfoger> Oathbreaker Sharktooth = useless
10:22 <Demise36> who?
10:25 <Dogfoger> Haidro
10:25 <Haidro> hi
10:25 <Dogfoger> He swears more than quite alot
10:25 <Evoker Leon> hello
10:25 <Haidro> hi
10:25 <Evoker Leon> haidro
10:25 <Haidro> hi
10:25 <Evoker Leon> is that dog in 'Up' film right
10:25 <Haidro> Yes :)
10:26 <Dogfoger> Doug
10:26 <Haidro> Dug
10:26 <Haidro> DUG
10:26 <Evoker Leon> :)
10:26 <Demise36> Dug.
10:26 <Dogfoger> DOUG
10:26 <Demise36> DUGKIP##111##111!!!##3333##111
10:26 <Evoker Leon> kevin haha even girl he named it kevin
10:26 <Dogfoger> lol
10:26 <Battleben> DOG
10:26 <Dogfoger> BEN
10:27 <Haidro> Ben: I get the reference :)
10:27 <Haidro> [[Charlie the squirrel]]
10:27 <Dogfoger> Chupacabra!
10:27 <Evoker Leon> l0l
10:28 <Evoker Leon> i laught when aplha translater is broken
10:28 <Evoker Leon> translater or sumthing..
10:28 <Evoker Leon> alpha*
10:28 <Evoker Leon> ansela
10:29 <Battleben> Why are squirrel and cat eyes tiny in DirectX
10:30 <Evoker Leon> idk
10:31 <Demise36> bamboo is useless
10:33 <Demise36> a pleasure. as always
10:35 <AnselaJonla> Haidro, you done the Mechanics quest yet?
10:35 <Evoker Leon> ansela
10:35 <AnselaJonla> Evoker Leon
10:36 <Evoker Leon> you like pokemon
10:36 <Evoker Leon> ?
10:36 <Haidro> Ansela, it is a req?
10:36 <AnselaJonla> Dunno, that's why I'm asking you to check if Memories is a prereq for Mechanics
10:36 <Haidro> Ah I see what you're asking
10:36 <Haidro> yea
10:36 <Haidro> Umm
10:36 <Evoker Leon> wait
10:37 <Haidro> Rune Mechanics: Rune Mysteries and Wolf Whistle
10:37 <Haidro> Nope not memories
10:37 <Evoker Leon> you not done yet rune mech?
10:37 <Haidro> I'm F2P
10:37 <Evoker Leon> no..i mean ansela
10:38 <Battleben> Rune Memories isn't required for anything
10:38 <Battleben> It's still Rune Mysteries
10:38 <Battleben> except for Lost Tribe, the requirement was removed from that.
10:39 <AnselaJonla> Well Horacio isn't involved in Mysteries any more, is he?
10:40 <Evoker Leon> haidro
10:40 <Haidro> hi
10:40 <Evoker Leon> in-game name
10:40 <Evoker Leon> ?
10:40 <Haidro> Le same
10:40 <AnselaJonla> And Evoker, I was asking Haidro because I have done Mechanics and there was a chance he hadn't
10:40 <Evoker Leon> oh
10:40 <Evoker Leon> wait
10:40 <Haidro> Being the quester I am, I haven't :p
10:40 <Evoker Leon> haidro
10:40 <Haidro> hi
10:40 <Evoker Leon> ur in-game name is 'haidro
10:41 <Haidro> Yes
10:41 <Evoker Leon> ok
10:41 <Evoker Leon> can i add you
10:41 <Haidro> You can add me
10:41 <Evoker Leon> combat level?
10:41 <Haidro> 168
10:42 <Evoker Leon> 150
10:42 <Evoker Leon> 159*
10:42 <Evoker Leon> wait
10:42 <Evoker Leon> cb level before eoc?
10:42 <Haidro> 110 p2p 102 f2p
10:42 <Evoker Leon> oh
10:42 <Evoker Leon> 104 here
10:43 <Evoker Leon> and you f2p now
10:43 <Demise36> My skills? oh it must be a devious job. very devious
10:43 <Evoker Leon> ?
10:46 <Demise36> nothing...
10:46 <Demise36> *shifty*
10:48 -!- Demise36 has left Special:Chat.
10:48 -!- Demise36 has joined Special:Chat
11:03 <Flaysian> ermahgerd speshul:chet
11:03 <Demise36> cheeeeeeeeeet
11:07 <Alchez> Hello
11:08 <Demise36> *eats alchez*
11:09 <Alchez> *Muffled voice* Wjahd! Leasr mae ouwt!
11:10 <Flaysian> (y)
11:10 <Haidro> Shouldn't everyone be awake like, now
11:10 <Alchez> Update soon.
11:11 <Haidro> It's only Sunday...
11:11 <Alchez> I meant my Windows 8.
11:11 <Alchez> Important update.
11:11 <Haidro> Oh let's not go through this again alchez :/ :p
11:11 <Haidro> Oh
11:11 <Haidro> Lol
11:11 <Alchez> Have to restart in sometime. =P
11:11 <Alchez> Go through what, 'dro?
11:11 <Alchez> Oh.4
11:12 -!- Evoker Leon has left Special:Chat.
11:12 <Haidro> Remember we bet 5 billion dollars each what day PoP would be released
11:12 <Alchez> Yeah..
11:12 <Alchez> I'll take the 4b back someday.
11:12 <Haidro> Time to get off
11:12 <Haidro> Baiii everyoneeeeee
11:12 <Alchez> Bye
11:12 <Demise36> Baaaaaaaaaaaaaaaaaaiiiiiiiiiiiiiii
11:13 <Haidro> Wait, maybe not yet
11:13 <Alchez> Fail.
11:13 <Haidro> !test
11:13 <RSChatBot> Haidro: Hai!
11:13 <Haidro>
11:13 <Haidro> Seriously proofie!
11:14 <Alchez> Okay, I'm gonna re-write a guide today!
11:15 <Haidro> Rewrite ALL the guides >:D
11:15 <Alchez> It's on the list.
11:20 <Alchez> Brb, update.
11:20 -!- Alchez has left Special:Chat.
11:23 -!- Alchez has joined Special:Chat
11:26 -!- PvM Zarosian has joined Special:Chat
11:26 <Haidro> Hi
11:26 <PvM Zarosian> Hello :)
11:27 <Alchez> Hiya
11:27 <PvM Zarosian> how to see what ot edit?
11:27 <PvM Zarosian> *to
11:27 <Haidro> Edit whatever you think needs updating, is wrong, or just needs new content
11:27 <PvM Zarosian> oh, awesome
11:27 <PvM Zarosian> ;D
11:27 <Haidro> You can go to any page by clicking [[Special:Random]]
11:27 <Haidro> it loads a random page
11:27 <Haidro> Try find any errors on it
11:28 <Haidro> Or add any content
11:28 <Haidro> Oh, if you get a page that begins with Beta:, ignore it
11:28 <PvM Zarosian> already foound one ;D
11:28 <PvM Zarosian> *found
11:29 <PvM Zarosian> it's written "dropp"
11:29 <PvM Zarosian> yay
11:29 <Haidro> Good :)
11:29 <PvM Zarosian> first edit :D
11:29 <Haidro> Acutally it's your second
11:29 <PvM Zarosian> yes?
11:29 <PvM Zarosian> lolĄ
11:29 <Haidro> Oh
11:29 <Haidro> nvm
11:29 <Haidro>
11:29 <PvM Zarosian> how did you?
11:29 <PvM Zarosian> found it?
11:30 <Haidro> :)
11:30 <Haidro> [[Special:Recentchanges]]
11:30 <Haidro> Gets list of 50 recent edits
11:30 <PvM Zarosian> oh, nvm ;D
11:30 <PvM Zarosian> found it
11:30 <PvM Zarosian> you are awesome
11:30 <PvM Zarosian> that you're helping others
11:30 <Haidro> Who told you
11:30 <Haidro> ;)
11:30 <Haidro> Happy to help
11:30 <PvM Zarosian> :)
11:31 <PvM Zarosian> i used wiki for like 2 years, and now i tought to register
11:31 <Haidro> Nice
11:34 <Dogfoger> [[Bo
11:34 <Dogfoger> [[Bo'sun]]
11:35 <Alchez> Hola, dawg.
11:36 <Dogfoger> Bonjour
11:37 <Alchez> Namaste.
11:37 <Dogfoger> Salve
11:37 <Haidro> night everyone
11:37 <Alchez> Bye.
11:37 <Dogfoger> If you do a dungeon that ou've already done, but you have another dungeon with the same theme, does the one you haven't done get ticked off?
11:38 <Haidro> Yes
11:38 <Alchez> Hm, I think that's the only languages I know.
11:38 <Haidro> now night night
11:38 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:38 <Dogfoger> Night <3
11:39 <Alchez> Aww, can't do guide today.
11:40 <Alchez> See ya.
11:43 <Dogfoger> [[Siren Whalerider]]
11:43 <Dogfoger> [[First Mate]]
11:44 <Demise36> [[Eastern Musketeer]]
12:00 <Dogfoger> [[Crucible]]
12:05 <Dogfoger> lmfao
12:05 <Dogfoger> Crucible is completely deserted
12:11 <Demise36> L
12:11 <Demise36> i sent a ship it returned in 1 min
12:11 <Demise36> well 3 seconds more
12:14 -!- Hallowland has joined Special:Chat
12:14 <Hallowland> I wasted 600k on crucible lately
12:15 <Hallowland> I wanted to unlock soundtracks lol
12:22 <Demise36> [[The Missionary]] < the cudgel himself, in the flesh
12:32 <Hallowland> !test
12:32 <RSChatBot> Hallowland: Hai!
12:33 <Hallowland> hi oghma
12:34 <Hallowland> 180k until 90 fishing :D
12:45 -!- PvM Zarosian has left Special:Chat.
13:05 -!- Demise36 has left Special:Chat.
13:06 -!- Demise36 has joined Special:Chat
13:06 <Joeytje50> caek
13:08 <Demise36> CAEK :D (CAEK)
13:08 <Joeytje50> :D
13:09 <Joeytje50>
13:09 <Joeytje50> someone check please
13:11 <Demise36> kkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkk
13:13 <Joeytje50> ?
13:13 <Demise36> dont they heal diffrent?
13:13 <Demise36> <.>
13:14 <Demise36> the one i ate healed 1640
13:14 -!- Ozank has joined Special:Chat
13:14 <Joeytje50> ah tyvm
13:14 -!- Ozank has left Special:Chat.
13:19 <Battleben> It depends on your hp level.
13:19 <Battleben> After um, 82 hp I think they heal the maximum they can heal
13:19 <Battleben> but lower then that and they'll heal lower
13:27 <Joeytje50> all this new EOC stuff is messing the wiki up
13:28 <Joeytje50> we've now got to add calculators to check how much lp you get from a bite
13:28 <Joeytje50> cus of that
13:28 <Joeytje50> <_>
13:30 <Demise36> superheat gold bars give 117k exp per hour?
13:30 <Demise36> wasnt that pre eoc?
13:30 <Demise36> now we have the action bar
13:32 <Joeytje50> nobuddy noz
13:33 <Demise36> LOLOLOLOLOLOl im playing as the barmaid
13:33 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
13:33 <Jr Mime> Noob Joey
13:34 <Joeytje50> noob miem
13:34 <Joeytje50> I made it only work in monobook on purpose
13:34 <Jr Mime> I am on monobook
13:34 <Joeytje50> cus styling is fuxd up on wikia skin
13:34 <Battleben> Noob Wahisietel
13:34 <Joeytje50> miem the problem is not in my script
13:34 <Joeytje50> if you don't mess with stuff, then the script works fine
13:35 <Joeytje50> so clearly the problem lies in the other skin you're using
13:35 <Jr Mime> I kill Hair then
13:35 <Joeytje50> ya
13:36 <Jr Mime> REally
13:36 <Jr Mime> Why it no change back
13:36 <Joeytje50> wat it do
13:37 <Jr Mime> I //'d the import script for the skin
13:37 <Jr Mime> But it doesn't get off
13:37 <Joeytje50> ctrl+shift+del
13:37 <Jr Mime> I ALREADY DID
13:37 <Joeytje50> :O:O
13:37 <Joeytje50> HAIR HAXD CHUR HAXORZ
13:37 <Jr Mime> And hard refreshed
13:37 <Joeytje50> @@@
13:37 <Joeytje50> OMG
13:37 <Joeytje50> EVACUATE
13:38 <Jr Mime> Really
13:38 <Jr Mime> REMOVE DARN
13:39 <Jr Mime> RAGE
13:39 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
13:40 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
13:40 <Jr Mime> I rage harder
13:41 <Jr Mime> Oh
13:41 <Jr Mime> Really
13:41 <Jr Mime> There
13:41 <Joeytje50> :D
13:42 <Jr Mime> N O P E
13:43 <Jr Mime> Really
13:43 <Jr Mime> What
13:43 <Joeytje50> caek
13:43 <Joeytje50> anywa
13:43 <Joeytje50> y
13:43 <Joeytje50> u still have hairskin?
13:44 <Joeytje50> or did u shave already
13:44 <Jr Mime> I removed
13:44 <Joeytje50> btw hair should name his skin "fur"
13:44 <Jr Mime> I have citadel now
13:44 <Jr Mime> And it worked before
13:44 <Joeytje50> woo
13:44 <Joeytje50> does awb wrk
13:44 <Jr Mime> Nope
13:44 <Joeytje50> :c
13:44 <Joeytje50> press ctrl+shift+j
13:44 <Joeytje50> see wat it sez
13:44 <Jr Mime> Wait
13:45 <Jr Mime> IT [email protected]@@
13:45 <Jr Mime> FIOSAHFSAI
13:45 <Joeytje50> @@@@@@@@@@@@@
13:45 <Jr Mime> Oh and
13:45 <Jr Mime> The "Pages saved: 0" thingy doesn't work
13:45 <Jr Mime> When you save one, it says "N/A"
13:46 <Jr Mime> Pages skipped and Amount of pages listed work
13:46 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
13:46 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
13:46 <Joeytje50> N/A or NaN
13:47 <Jr Mime> Hum
13:47 <Jr Mime> I think NaN
13:47 <Jr Mime> Let me see
13:47 <Jr Mime> NaN
13:49 <Joeytje50> fixed
13:49 <Jr Mime> Nope
13:50 <Joeytje50> I fixed the script
13:50 <Joeytje50> it may take a while to fix for you with caches n stuff
13:50 <Jr Mime> There we go
13:50 <Jr Mime> Thx
13:50 <Joeytje50> np
13:50 <Joeytje50> k miem
13:50 <Joeytje50> should I make some kind of log?
13:51 <Joeytje50> liek "Skipped page ASDF"
13:51 <Joeytje50> "Edited page CAEK"
13:51 <Jr Mime> Hum
13:51 <Jr Mime> Yeah
13:51 <Jr Mime> Possibly
13:51 <Jr Mime> And maybe the # dif
13:51 <Joeytje50> mk
13:51 <Jr Mime> Cus sometimes it deletes more than it should
13:51 <Joeytje50> yeah I'll check if that's possible
13:52 <Jr Mime> Because after than I get some robots after me:
13:52 <Jr Mime> lol
13:58 <Atheist723> 88 constitution, 92 dungeoneering, and I just soloed a 5:5 Necrolord.
13:59 -!- Henneyj has joined Special:Chat
14:00 -!- Demise36 has left Special:Chat.
14:00 -!- Demise36 has joined Special:Chat
14:28 <Battleben> It's a pot lid.
14:29 <Demise36> it's a lid pot.
14:30 <Demise36> [[The Convict]] A pleasure, as always.
14:34 <Alchez> Demise
14:34 <Demise36> ????
14:34 <Alchez> Can you take a better picture of the Convict?
14:34 <Demise36> i cant
14:35 <Demise36> hes glitched like that
14:35 <Alchez> The trans will cut off hsi leg.
14:35 <Demise36> and he always sits in the chair
14:35 <Alchez> Oh.
14:35 <Demise36> we have to wait for jagex
14:36 <Demise36> to fix
14:36 <Demise36> and i will get a better
14:36 <Alchez> Wait for Jagex?
14:36 <Alchez> Seriously?
14:36 <Demise36> yeah i forgot that will take years
14:36 <Demise36> i will see if i can get a better for his story mission
14:37 <Alchez> Good luck.
14:37 <Demise36> but that is the best i can do for now
14:37 <Alchez> Yeah, it's okay for now.
14:37 <Alchez> Hi Coel.
14:37 <Coelacanth0794> hi
14:37 <Demise36> if you look from behind his whole back goes through the chair
14:38 <Demise36> coel thieving level?
14:38 <Coelacanth0794> (qc) My Thieving level is 86 (xp: 3,790,778, rank: 53,037).
14:38 <Demise36> Nooooob
14:38 <Demise36> (qc) My Thieving level is 90 (xp: 5,347,022, rank: 46,256).
14:39 <Coelacanth0794>
14:39 <Alchez> (qc) My Thieving level is 95 (xp: Lots!, rank: Less!)
14:41 <Coelacanth0794> Dear demise,
14:41 <Coelacanth0794>
14:41 <Coelacanth0794> sincerely coel
14:41 <Demise36> <.<
14:49 -!- Tunesca has joined Special:Chat
14:49 -!- Tunesca has left Special:Chat.
14:50 -!- Teh krissy has joined Special:Chat
14:50 <Coelacanth0794> [[the whaler]]
14:50 <Alchez> Joey.
14:51 <Joeytje50> hi
14:51 <Alchez> Can you remove 50 kills from
14:51 -!- Teh krissy has left Special:Chat.
14:51 <Alchez> Those were processes, but never removed.
14:51 <Alchez> processed*
14:51 <Alchez> Hi Krissy
14:51 <Joeytje50> done
14:52 <Alchez> Thanks.
14:56 <Alchez> I never trust IP additions to charm logs..
14:56 <Alchez> It always seems like random numbers..
14:58 <Coelacanth0794> something about rs:agf
14:59 <Alchez> AGF makes me not revert it.
14:59 <Alchez> Like this.
15:00 <Alchez> A single person killing 50 black knight titans seems improbable.
15:01 -!- Adrijamam has joined Special:Chat
15:01 <Coelacanth0794> he can only be slain during the quest for charms, so...
15:01 <Coelacanth0794> it feels unlikely
15:01 <Alchez> Exactly.
15:01 <Adrijamam> i am interested in cooking
15:02 -!- Adrijamam has left Special:Chat.
15:02 <Coelacanth0794> ok
15:06 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
15:07 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
15:08 <Jr Mime> Joey
15:08 <Jr Mime> How it going?
15:08 -!- Cenat123 has joined Special:Chat
15:08 <Cenat123> im bac.
15:08 <Jr Mime> Run
15:09 <Coelacanth0794> [[run]]
15:09 <Alchez> & [[Hide and Seek]]
15:11 <Joeytje50> Jr Mime: it is finished I finks
15:15 <Jr Mime> :O
15:20 -!- InvaderGeoff has joined Special:Chat
15:20 <InvaderGeoff> Yay, I'm not alone.
15:20 <Alchez> Haha, how many Wikis did you go through?
15:21 <InvaderGeoff> Where's a good place to chop down Oak Trees (f2p or p2p)?
15:21 <InvaderGeoff> And like 20.
15:21 <InvaderGeoff> Including the Creepypasta WIki O_O
15:21 <InvaderGeoff> I need to update that pic of me sometime :P It's old.
15:22 <Alchez> [[P2P Woodcutting]]
15:22 <InvaderGeoff> Thx :D
15:22 -!- InvaderGeoff has left Special:Chat.
15:23 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
15:25 <Coelacanth0794> hi stnkowing
15:28 <Coelacanth0794>
15:29 <Jr Mime>
15:29 <Alchez> See ya later.
15:29 <Jr Mime> What
15:30 <Jr Mime> o_O
15:30 -!- Alchez has left Special:Chat.
15:33 <Jr Mime> .
15:47 <AnselaJonla> Hello noobs
15:48 <Coelacanth0794> hi.
15:52 <Stinkowing> [[thieving]]
15:54 <Coelacanth0794> prayer stacks with NOTHING
15:54 <Coelacanth0794> ffs
15:58 <AnselaJonla> Huh Coel?
15:58 <Jr Mime> Joey
15:59 <Jr Mime> Does the script work? Or can I test it?
15:59 <Coelacanth0794> the festive aura, pendant, and bxp from festival/dead
15:59 <Coelacanth0794> only festival gives xp
15:59 <Joeytje50> Jr Mime: the log tab exists now
15:59 <Joeytje50> atleast it should
15:59 <Coelacanth0794> others arent doing squat
15:59 <Jr Mime> :o
15:59 <Joeytje50> so you can test it
15:59 <Jr Mime> Yup
15:59 <Jr Mime> Now to test
16:01 <Jr Mime> Ooo
16:02 <Jr Mime> Can you add the diff number also?
16:02 <Jr Mime> If that's not hard to do
16:03 <Jr Mime> Like
16:03 <Jr Mime> (+20)
16:03 <Jr Mime> (-20)
16:13 <Joeytje50> um that's probably a lot harder
16:15 -!- Ozank has joined Special:Chat
16:15 -!- Demise36 has left Special:Chat.
16:15 -!- Demise36 has joined Special:Chat
16:18 <Jr Mime>
16:18 <Jr Mime> What
16:20 <Ozank> its screenshot in german i think
16:20 -!- Ozank has left Special:Chat.
16:21 <Coelacanth0794> hello
16:21 <Coelacanth0794> oh
16:22 <Jr Mime> Interesting
16:22 <Jr Mime> lol
16:30 -!- Demise36 has left Special:Chat.
16:30 -!- Demise36 has joined Special:Chat
16:30 <Coelacanth0794>
16:36 <Jr Mime> Lol?
16:45 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
16:59 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
16:59 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
17:00 <Jr Mime>
17:00 <Jr Mime> Looks like COel
17:00 <Jr Mime> Coel*
17:00 <Coelacanth0794> adfghj
17:05 -!- PlasmaTime has joined Special:Chat
17:05 <PlasmaTime> hello people
17:05 <PlasmaTime> and aliens
17:08 <Oghma infinium> 'ello 'ello 'ello wats all this then?
17:09 <Oghma infinium> ;( no1 here?
17:09 -!- Oghma infinium has left Special:Chat.
17:10 <Coelacanth0794> k
17:11 <TyA> k
17:14 <Jr Mime> Balls
17:14 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
17:15 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
17:15 <TyA> Hai Ferginator
17:15 <Urbancowgurl777> hi
17:17 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
17:17 <Jr Mime> Trollolol
17:17 <Jr Mime> Hi Fergieo
17:17 <Urbancowgurl777> want to take some pictures Mime?
17:18 <Jr Mime> Depends on what it is
17:18 <Jr Mime> Cus me f2p atm
17:18 <Urbancowgurl777> i think we can do it there, solomon's customizable stuff
17:19 <Jr Mime> Eww
17:19 <Urbancowgurl777> yeah i bought some
17:19 <Urbancowgurl777> lol
17:19 <Urbancowgurl777> couldn't resist ):
17:20 <Jr Mime> in 10?
17:20 <Urbancowgurl777> sure
17:26 <Joeytje50> brbdinner
17:32 <Coelacanth0794>
17:33 <Battleben> It's a pot lid
17:34 <Jr Mime> Coming Fergie
17:35 <Jr Mime> W43 ge
17:35 -!- Flaysian has left Special:Chat.
17:35 <Urbancowgurl777> mk
17:37 <Urbancowgurl777> argh *makes self angry*
17:37 <Urbancowgurl777> hold on
17:37 <Jr Mime> Nw
17:38 <Urbancowgurl777> canada eh
17:39 <Jr Mime> Ya
17:39 <Urbancowgurl777> wow this world is so empty lol
17:39 <Urbancowgurl777> it's nice
17:39 <Jr Mime> Ikr
17:39 <Urbancowgurl777> "you need to be a member to used the tunnel under the grand exchange"
17:39 <Urbancowgurl777> x_x
17:40 <Jr Mime> It's ok Fergie, I also did it lol
17:40 <Urbancowgurl777> lol
17:41 <Urbancowgurl777> [[Solomon's]]
17:43 <Coelacanth0794>
17:44 <Coelacanth0794> uh... well..
17:44 <Urbancowgurl777> wow
17:44 <Urbancowgurl777> so much drama
17:47 <Urbancowgurl777> oh Mime, can you do animations?
17:48 <Jr Mime> Nope
17:48 <Jr Mime> So, what are the names again?
17:48 <Jr Mime> Arian's pack and?
17:49 <Urbancowgurl777> noo
17:49 <Urbancowgurl777> Ozan's pack and Eastern Captain outfit
17:49 <Jr Mime> o
17:50 <Battleben> Poor birdy, Coel
17:50 <Battleben>
17:52 <Jr Mime> Ok Fergie, uploaded
17:52 <Jr Mime> Don't forget to fix the red links I made :D
17:53 <Jr Mime> Back to cod
17:55 <Urbancowgurl777> thanks
17:55 <Urbancowgurl777> wow nice images (:
17:57 -!- Hairr has joined Special:Chat
17:57 <Hairr> Hi
17:57 <Jr Mime> Ty :P
17:57 <Jr Mime> Hi Hair
17:57 <Jr Mime> Fergie, I use my special trick!
17:59 <Urbancowgurl777> is it a secret
18:00 <Jr Mime> Hair knows it
18:00 <Hairr> i know all
18:00 <Jr Mime> Hair knows that you love Cook
18:01 <Demise36> it's a wahisietel lid
18:01 <Coelacanth0794>
18:02 <Coelacanth0794>
18:09 <Coelacanth0794> Pokemon joke
18:10 <Jr Mime> Lol
18:10 <Urbancowgurl777> wow someone made the article already?
18:11 <Urbancowgurl777> [[Ozan Pack]]
18:12 -!- Oghma infinium has joined Special:Chat
18:12 <Oghma infinium> hai peeps
18:13 <Urbancowgurl777> <span id="Ozan's Hair">[[File:Ozan's Hair.png]]</span>
18:13 <Urbancowgurl777> [[Ozan's Hair]] isn't linking there like it should
18:13 <Urbancowgurl777> wai
18:13 <Oghma infinium> wow poké joke is rofl worthy
18:13 <Urbancowgurl777>
18:14 <Jr Mime> You need to redirect it Fergie
18:14 <Jr Mime> Lololol
18:14 <Jr Mime> Add this to [[Ozan's Hair]]
18:14 <Jr Mime> #REDIRECT [[[[]]Solomon's General Store/Hairstyles#Ozan's Hair]]
18:14 <Urbancowgurl777> oh
18:15 <Urbancowgurl777> thanks <.<
18:15 <Oghma infinium> awwww mime :) ur user of the month
18:15 <Jr Mime> Yes lol :P
18:15 <Urbancowgurl777> [[Ariane Pack]]
18:16 <Oghma infinium> well bye agen
18:16 -!- Oghma infinium has left Special:Chat.
18:25 <Jr Mime> Erm
18:25  * Jr Mime pokes Fergie
18:25 <Jr Mime> Buying merge
18:26 <Jr Mime> Urbancowgurl777
18:26 <Jr Mime> >:O
18:26 <Jr Mime> Or Coel :D
18:26 <Coelacanth0794> wat
18:26 <Urbancowgurl777> what
18:26 <Coelacanth0794> fergs doesnt have ping
18:27 <Jr Mime> delete
18:27 <Jr Mime> Or sec
18:30 <Urbancowgurl777> so..?
18:30 <Jr Mime> Lagged
18:30 <Jr Mime>
18:30 <Jr Mime> Delete
18:30 <Jr Mime> Replaced with
18:30 -!- Flaysian has joined Special:Chat
18:31 <Jr Mime> Or if you want merge with the other one :P
18:31 <Urbancowgurl777> no..
18:31 <Urbancowgurl777> lol
18:31 <Urbancowgurl777> done, thanks (:
18:32 <Jr Mime> Yw :P
18:33 <Urbancowgurl777> btw
18:33 <Urbancowgurl777> someone changed the Working on trans template so that there are no params anymore
18:33 <Urbancowgurl777> you used to be able to sign it
18:33 <Urbancowgurl777> [[Template:Working on trans]]
18:34 <Jr Mime> Yeah
18:34 <Jr Mime> We changed it for the last revision
18:34 -!- Extreme133 has joined Special:Chat
18:34 <Urbancowgurl777> well why not have that as the default but still allow params?
18:35 <Jr Mime> We could
18:35 <Jr Mime> [[Template:Working on Trans]] [[User:Jr Mime/AWB]]
18:35 <Extreme133> has anybody actually made a piece of the new melee armor, or any PoP items in general?
18:35 <Jr Mime> Erm erm erm
18:35 <Urbancowgurl777> i don't think anyone is at that point yet
18:36 <Coelacanth0794> no
18:36 <Coelacanth0794> i checked on Whaler, and there's a scroll mission
18:37 <Coelacanth0794> 5k seafaring is the required 100%
18:37 <Coelacanth0794> so.. no chance in hell atm
18:37 <Urbancowgurl777> lol
18:37 <Urbancowgurl777> same
18:37 -!- Ozank has joined Special:Chat
18:38 <Jr Mime> Me failed
18:39 <Extreme133> you don't have to be 100% to succeed...
18:39 <Extreme133> it just merely improves your odds...
18:39 <Jr Mime> On Fergie
18:39 <Jr Mime> It works :)
18:39 <Jr Mime> Ok*
18:39 <Urbancowgurl777> Extreme, the most i can get is 30%
18:39 <Extreme133> you still have a chance!
18:40 <Ozank> zomg sparkle (cake) s
18:40 <Ozank> what is the world coming to
18:40 <Extreme133> albeit really low
18:40 <AnselaJonla> I'm doing easier missions atm to improve the stats of my crews
18:40 <Flaysian> Where is Monty
18:40 <Flaysian> Has he stopped joining since he was banned
18:40 <Extreme133> I really need to find crews with stats in all 3 areas
18:41 <Urbancowgurl777> i would send them out on it except that it usually disappears by the time i do all the other voyages
18:41 <Extreme133> what do mean by disappear?
18:41 <Extreme133> death?
18:41 <Urbancowgurl777> no, it's no longer available as a voyage
18:41 -!- Ozank has left Special:Chat.
18:43 <AnselaJonla> [[Pop]]
18:46 <Coelacanth0794> i sent out a 100% success morale thing with a dwarven guy
18:46 <Coelacanth0794> :3
18:48 <Urbancowgurl777> engineer?
18:48 <Demise36> it's a pot lid.
18:50 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
18:50 <Dtm142> I have the horse race music from Ocarina of Time stuck in my head
18:50 <Dtm142> :3
18:50 <Urbancowgurl777> i have the PoP music stuck in my head
18:50 <Dtm142> ?
18:50 <Urbancowgurl777> aaand now i have the game music from ocarina of time
18:50 <Urbancowgurl777> ty
18:51 <Dtm142> (H)
18:51 <Urbancowgurl777> i can't recall the race music
18:51 <Urbancowgurl777> don't need to remind me
18:51 <Dtm142>
18:51 <Dtm142> It's pretty good.  But at the start, you have to go "Hwaaaaaaaaaaah!!!!"
18:52 <Dtm142> (H)
18:53 <Urbancowgurl777> *doesn't click*
18:54 <AnselaJonla> Coel, if I can get 100% on my stats without a full crew, I fill the remaining spaces with low-levels that I want to get some xp
18:54 <AnselaJonla> Do you do that?
18:54 <Urbancowgurl777> oh that would have been smart
18:54 <Urbancowgurl777> i leave the spaces empty in case i want to send them on another ship
18:57 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
18:58 <AnselaJonla> I do it with one ship going on a hard mission (barmaid's tip atm, 2k in all stats, best I could fiddle it was a 54% chance) and one on an easy (600 all stats, can make that with just my ship's fittings, just about)
19:01 <AnselaJonla> As with all longbows in Daemonheim, the {{subst:PAGENAME}} is treated as a [[[[]]Shieldbow (bow type)|shieldbow]] by the game, allowing abilities that require a shield, such as [[[[]]Rejuvenate]], to be used.
19:01 <AnselaJonla> Is that a reasonable sentence to add to all dunge longbows pages?
19:02 <Jr Mime> Having fun transing my huge images Fergie? lol
19:02 <Jr Mime> If I was p2p, it would be like 300x1000
19:02 <Urbancowgurl777> just started on ozan #1 x_x
19:04  * AnselaJonla pouts
19:04 <AnselaJonla> No answer?
19:05 <Urbancowgurl777> that sounds good
19:08 <EpicPancakes> good morningafternoon
19:12 <Flaysian> Good evening
19:14 -!- Meter55 has joined Special:Chat
19:15 <Jr Mime> 1 more Fergie lol
19:15 <Meter55> I bound arrows instead of runes. Good idea or not?
19:16 <Dogfoger> ermahgerd its merm
19:16 <Jr Mime> Good idea
19:16 <Jr Mime> If you can make runes
19:16 <Jr Mime> lol
19:17 <Jr Mime>
19:17 <Jr Mime> What
19:20 <Urbancowgurl777> teh master transparencier right here <3
19:20 <Jr Mime> lol
19:22 <Urbancowgurl777> there's a male version of ozan right now but
19:22 <Urbancowgurl777> he's more complicated ):
19:23 <Dogfoger> Ozan is a male lol
19:24 <Urbancowgurl777>
19:24 <Urbancowgurl777> thank you for your useful contribution Dog but obviously i wasn't talking about the NPC ._.
19:24 <Urbancowgurl777> regarding that link ^ we don't need all those images do we?
19:25 <Dogfoger> Oh
19:25 <Urbancowgurl777> they're just fourths colored in ._.
19:26 <Dtm142> I love it when trolls on Amazon give lousy reviews to books they obviously haven't read.
19:32 <Hairr> I just saw The Hobbit
19:32 <Hairr> weirdest ending ever <.>
19:32 <Urbancowgurl777> [[pop]]
19:32 <Urbancowgurl777> i heard The Hobbit wasn't that good
19:32 <Hairr> Some parts dragged on, since it was 3 hours.
19:32 <Hairr> The special effects were phenomenal though
19:33 <Hairr> but there is for sure going to be a part 2 :3
19:34 <Hairr> Basically it ended like this: (not giving away anything) "We're almost to the castle, perhaps half way there." The end.
19:44 <Meter55> What weapon to kill char with? o_o
19:44 <Battleben> BRonze knives
19:44 <Meter55> Does that still work?
19:44 <Battleben> I assume so. Does she have an official weakness?
19:44 -!- Hallwalker has joined Special:Chat
19:45 <Hairr> Hallwalker: I just realized you had an avatar
19:45 <AnselaJonla> Probably not, being a boss and all
19:45 <Hallwalker> Lol :)
19:46 <Hairr> Very clever, if that's what you were aiming for :P
19:46 <Hallwalker> :P
19:46 <Hairr> Joey: Do you want to import this? ^_^
19:46 <Urbancowgurl777> what
19:46 <Joeytje50> whar
19:46 <Hairr> monobook.js
19:46 <Joeytje50> ew no
19:46 <Joeytje50> go prettify
19:46 <Hairr> y not
19:47 <Hairr> if you import it, I will
19:47 <Hairr> <3
19:47 <Meter55> Last time I checked, she's weak to all
19:47 <Hallwalker> pls, monobook.js is kewl lawl
19:47 <Joeytje50> if you prettify, I'll import
19:47 <Meter55> And even though I lit 8 fires, no damage. >_>
19:47 <Joeytje50> I r teh dictator here
19:47 <Joeytje50> I make teh demandz
19:47 <Hallwalker> wat
19:47 <Meter55> *Disposes of the Dictator*
19:47 <Joeytje50> n u prettify first ^_^
19:47 <Joeytje50> nty
19:47 <Joeytje50> u cant
19:47 <Joeytje50> I r supreme admin
19:47 <Hallwalker> monobook is teh awesomeness
19:47 <AnselaJonla> Meter55, weak to all or zero weakness?
19:47 <Meter55> Weak to All 
19:48 <Battleben> So.. She's weak to "nothing"?
19:48 <AnselaJonla> [[File:Zero weakness icon.png|Was it this icon?]]
19:48 <Battleben> According to the combat tab?
19:48 <Meter55> Yes
19:48 <Urbancowgurl777> why don't you try reading the article
19:48 <AnselaJonla> Then it's zero weakness, you noob
19:48 <Hallwalker> I just completed all f2p quests! :O
19:48 <AnselaJonla> Gratz
19:48 <Hallwalker> :D
19:48 <AnselaJonla> Now start the p2p quests
19:48 <Hallwalker> Thanks :P
19:49 <Hairr> okey joey
19:49 <Hairr> all pretty
19:49 <Joeytje50> hm
19:49 <Joeytje50> Array.prototype
19:49 <Joeytje50> there have been problems with that
19:50 <Joeytje50> if you do that
19:50 <Jr Mime> case "female":
19:50 <Jr Mime>                         genderSymbol = "\u2640";
19:50 <Jr Mime>                         break;
19:50 <Jr Mime> Well well
19:50 <Joeytje50> then a forloop in the format of for (var i in myArray) {}
19:50 <AnselaJonla> Weakness = this one particular weapon/spell type does more damage against this monster than anything else
19:50 <Jr Mime> Hair doesn't like females
19:50 <Joeytje50> will make it go by the prototype too
19:50 <Joeytje50> and the problem with that is that it might cause syntax errors when the script is prepared for string and integer only
19:51 <Joeytje50> so hair, go make it use non-prototype
19:51 <Hairr> i didn't even make [email protected]@
19:51 <Hairr> first line: // Modified from
19:51 <Joeytje50> dun caer
19:51 <Hairr> whoops
19:51 <Joeytje50> I dun want map prototype
19:51 <Hallwalker> also, just hit ~200m total worth
19:51 <Hairr> first line: // Modified from
19:51 <Joeytje50> just use JQuery map or sommin
19:52 <Joeytje50>
19:55  * Hairr asplodes
19:56 <Hairr> this was last month
19:56 <Hairr> we have a wide variety of users o.o
19:58 <Flaysian> Ireland ranks at 29 (n)
19:58 <Flaysian> 'lo Dee tee em
19:59 <Dtm142> ?
19:59 <Jr Mime> What Hair
19:59 <Jr Mime>  "From the RuneScape Wiki, for wiki for all things RuneScape"
19:59 <Meter55> Ranged is essentially useless.
19:59 <Meter55> >_>
19:59  * Dtm142 is confused
20:00 <Hairr>
20:00 <Flaysian> Why are you confused dear
20:00 <Hairr> @Jr Mime
20:00 <Battleben> Ranged is not useless, lol
20:00 <Jr Mime> It's the wiki for all things
20:00 <Jr Mime> Not for wiki for all things
20:00 <Battleben> Or do you mean on Char? Hrm, magic would probably would better, now that I think about it
20:00 <Dtm142> "Ireland ranks at 29 (n)"
20:00 <Hairr> fitydtdutdfutyfo
20:00 <Dtm142> " 'lo Dee tee em"
20:00 <Battleben> Since she uses melee attacks, I think..
20:01 <Meter55> She has no weaknes
20:01 <Meter55> and the fact prayer is useless
20:01 <Jr Mime> now brb
20:01 <Flaysian> "Ireland ranks at 29 (n) "
20:01 <Battleben> yes but if you wear magic armour you'll be more resistant to her attacks
20:01 <Flaysian> "'lo Dee tee em" - Salutations Dtm142.
20:01 <Dtm142> Hi
20:01 <Flaysian> (y)
20:02 <Dtm142> Any graphs on longterm trends?
20:03 <Dtm142> Have we gained or lost traffic over time?
20:03 <Meter55> Ben, she ignores armour.
20:03 <Hairr> This weekend appears to be one of our worst weekends
20:03 <Battleben> Does she?
20:03 <Meter55> Yep.
20:03 <Battleben> Either way, armour = More lifepoints
20:03 <Meter55> And prayer. Weapon damage doesn't matter either.
20:03 <Meter55> All that really matters is amount of fire and weapon speed.
20:03 <Hairr> November 11-16 was the worst days for over 3 years
20:04 <Hairr> but things appear to be staying constant
20:04 <Hairr> EoC might be having a 50k difference in page views but viewer count stays the same
20:04 <Battleben> 50k greater or lower?
20:05 <Meter55> It's near impossible post eoc. :x
20:05 <Dtm142> low
20:05 <Hairr> lower
20:05 <Battleben> Odd, you'd think it'd get higher.
20:05 <Dtm142> nobody reads our site because all the guides are geared towards the old combat system
20:05 <Dtm142> 9_9
20:05 <Dtm142> we're like Sal's Realm
20:05 <Jr Mime> back
20:05 <Dtm142> obsolete.
20:05 <Dtm142> it's only a difference of degree, not kind.
20:05 <Battleben> All the other sites are obsolete too, lol.
20:06 <Dtm142> (H)
20:06 <Dtm142> yes.
20:06 <Dtm142> so overall internet traffic is down because the internet is useless now
20:06 <Dtm142> (H)
20:09 <Jr Mime> Want more pictures taken Fergie? I am up for it :P
20:10 <AnselaJonla> - someone want to do that as a .png please?
20:10 <Urbancowgurl777> those are the only 2 solomon's i have
20:11 <Jr Mime> Want male versions?
20:11 <Urbancowgurl777> i'm not changing genders
20:11 <Urbancowgurl777> (:0
20:11 <Hairr> sex change, fergie
20:11 <Urbancowgurl777> no
20:11 <Urbancowgurl777> i've never done that in rs and never will
20:11 <Urbancowgurl777> one of the Rules of the Ferg
20:12 <Hairr> The Ferg sounds like a crazy place
20:12 <Jr Mime> Find other stuff then lol
20:12 <Urbancowgurl777> if you know of items that need pics, i can model
20:12 <Urbancowgurl777> know of anything?
20:12 <Henneyj> whyd you specify in rs?
20:13 <Urbancowgurl777> (fp)
20:13 <Urbancowgurl777> lol
20:13 <Urbancowgurl777> well we all know the answer to that don't we.. (;
20:13 <Jr Mime>
20:13 <Jr Mime> There
20:13 <Jr Mime> lol
20:13 <Henneyj> lol guess so
20:13 <Urbancowgurl777> [[Category:Obsolete images]]
20:14 <Jr Mime>
20:14 <Jr Mime> ROfl
20:15 <Urbancowgurl777> i have this
20:15 <Joeytje50> asdf
20:15 <Joeytje50> caek
20:15 <Jr Mime> Get this
20:15 <Jr Mime>
20:15 <Joeytje50> Hairr
20:15 <Hairr> i do nothing
20:15 <Hairr> @#$2
20:16 <Joeytje50> go use $.map in chur script
20:16 <Hairr> nou
20:16 <Joeytje50> instead of creating
20:16 <Urbancowgurl777> "get this"?
20:16 <Jr Mime> Get team-47 and team-22
20:16 <Jr Mime> Cape ^
20:16 <Urbancowgurl777> you can't get them out of SC <.<
20:17 <Jr Mime> In ge
20:17 <Jr Mime> Lol
20:17 <Urbancowgurl777> not the team capes..
20:17 <Jr Mime> It's the same
20:17 <Urbancowgurl777> whut
20:17 <Urbancowgurl777> give me a list
20:17 <Jr Mime> team-47 cape, team-22 cape
20:17 <Jr Mime> Your blue darkbow
20:17 <Urbancowgurl777> mk
20:18 <Jr Mime> Got a body talisman staff?
20:18 <Urbancowgurl777> i don't have any of those
20:19 <Jr Mime> Ok then
20:19 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
20:20 <Urbancowgurl777> dark bow looks the same, it's just held in a different hand <.<
20:20 <Jr Mime> Green phat? :D
20:20 <Urbancowgurl777> um no lol
20:21 <Jr Mime> Lucky items?
20:22 <Jr Mime> Quickbow?
20:22 <Urbancowgurl777> i am unlucky
20:22 <Urbancowgurl777> and no
20:22 <Jr Mime> Rune kiteshield, rune med armour (rune med helm + chainbody)
20:22 <Jr Mime> Rune pickaxe
20:22 <Urbancowgurl777> i have a rune pickaxe
20:23 <Urbancowgurl777> none of the others. i do have a rune sq shield though
20:23 <Urbancowgurl777> and hatchet
20:23 <Jr Mime> Buy them! :P
20:23 <Urbancowgurl777> ok ._.
20:23 <Jr Mime> It's not like it's a blue phat
20:23 <Battleben> Farewell, WIkignomes
20:24 <Jr Mime> And I am at the end
20:24 <Jr Mime> Eek
20:24 <Urbancowgurl777> check this one
20:24 <Jr Mime> o yes
20:25 <Urbancowgurl777> [[Phasmatys flag]] [[Treasure flag]]
20:25 <Jr Mime>
20:25 <Jr Mime> Rofl?
20:25 <Urbancowgurl777> i have this one
20:25 <Urbancowgurl777> wth is that? lo
20:25 <Urbancowgurl777> l
20:26 <Urbancowgurl777> [[Ogre woodsman hat]]
20:26 -!- Demise36 has left Special:Chat.
20:26 <Urbancowgurl777> i can do this
20:27 <Demise36> it's a pot lid.
20:27 <Joeytje50> Hairr
20:27 <Joeytje50> pokeypoke
20:27 <Hairr> hi joey
20:27 <Hairr> <3
20:27 -!- Flaysian has left Special:Chat.
20:27 <Joeytje50> are you gonna change your script to use $.map instead of creating
20:27 <Urbancowgurl777> i can do this too
20:27 <Hairr> no
20:27 <Joeytje50> cus prototypes for arrays is BAD
20:27 <Joeytje50> then I no add your script
20:27 <Hairr> (n)
20:27 <Henneyj> avas attractor is easy to get
20:27 <Joeytje50> Hairr, I have experience with this
20:27 <Joeytje50> trust me
20:28 <Hairr> i don't
20:28 <Joeytje50> for (var i in myArray) {
20:28 <Joeytje50> will break when you make prototypes
20:28 <Hairr> i have no idea what i'm doing
20:28 <Joeytje50> do u even JS
20:28 <Hairr> i like jquery
20:29 -!- Smithing has joined Special:Chat
20:29 <Jr Mime> Remember Fergie: Me f2p
20:29 <Smithing> Hey, what's up?
20:29 <Hairr> Smith <3
20:29 <Smithing> Hey Hair
20:29 <Joeytje50> Hairr: this is a JQ thing I am asking
20:30 <Urbancowgurl777> i know Mime
20:30 <Hairr> Joey: I can't do it right now anyways D:
20:30 <Hairr> i'm studying for finals
20:30 <Jr Mime> Omg omg omg omg
20:30 <Jr Mime> I found Hair
20:30 <Jr Mime>
20:30 <Urbancowgurl777> gf
20:30 <Dogfoger> blue gorilla?
20:30 <Hairr> That is me, for sure
20:31 <Joeytje50>
20:31 <Joeytje50> that Hairr
20:31 <Dogfoger> LOL
20:31 <Joeytje50> that
20:31 <Urbancowgurl777> add meh Mime
20:31 <Joeytje50> so hair
20:31 <Joeytje50> what does this script do
20:32 <Urbancowgurl777> i'm ready btw
20:33 <Hairr> let me take a pic
20:34 <Urbancowgurl777> you can take the mbmers items if you want members <3
20:34 <Hairr>
20:34 <Hairr> @Joey
20:35 <Joeytje50> mk
20:36 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
20:37 <Joeytje50>
20:37 <PlasmaTime> hello
20:37 <Hairr> :O
20:37 <Joeytje50>
20:38 <Hairr> let me configure more of the usergroups
20:38 <Dogfoger> Spider pig, spider pig, does whatever a spiderpig does. Can he swing,  from a web, no he can't, cs hes spider pig
20:40 <AnselaJonla> - this level never made sense to me
20:41 <AnselaJonla> Even though it IS fun to do
20:41 <Ciphrius Kane> Hey honey
20:42 <AnselaJonla> HI darling
20:45 <Hairr> Joey, look what they did, they added a header type thing
20:45 <Hairr> :O
20:45 <Joeytje50> meh
20:45 <Urbancowgurl777> against tou
20:46 <Dogfoger> Hairr is inactivo
20:46 <Hairr> Adding to the page isn't ToU?
20:46 <Joeytje50> fergs
20:46 <Urbancowgurl777> an ad is supposed to go there
20:46 <Joeytje50> monobook has no ads
20:46 <Hairr> beautiful monobook
20:47 <Urbancowgurl777> but it's not just on monobook <.<
20:47 <Joeytje50> but we were talking about the monobook part only
20:47 <Hairr> how do they get a users avatar <_>
20:47 <Joeytje50> also, on oasis, what ad does it block
20:47 <Hairr> the top one
20:48 <Joeytje50> I don't see anything changing where an ad would be
20:48 <Urbancowgurl777> Mime my game crashed -.
20:48 <Jr Mime> Haha
20:48 <Urbancowgurl777> that rarely ever happens to me
20:48 <Urbancowgurl777> lame
20:51 <Urbancowgurl777> [[nurse hat[[
20:51 <Urbancowgurl777> [[nurse hat]]
20:51 -!- Smithing has left Special:Chat.
20:51 <Demise36> caek
20:52 <Jr Mime> Ansela
20:52 <Urbancowgurl777> crashed again
20:53 <Jr Mime> AnselaJonla
20:53 <King kolton9> hola
20:53 <Jr Mime> @@
20:53 <Jr Mime> Hi
20:53 <King kolton9> tu hablas espanol
20:53 <Urbancowgurl777> no
20:53 <Hairr> King: Please don't speak spanish in here, this is the english wiki
20:53 <King kolton9> i can curse here, correct?
20:53 <Tortilliachp> why would you need to curse? :P
20:53 <Jr Mime> No hobolas spanish get Ansela
20:54 <Urbancowgurl777> why don't you read the rules linked at the top of the page
20:54 <King kolton9> meh...i need to rage at a guy...
20:54 <Ciphrius Kane> What do you need with Ansela?
20:54 <Hairr> King: Then I suggest you read [[RS:UTP]]
20:54 <PlasmaTime> hairr hi
20:54 <King kolton9> not a wiki person just some guy in rs
20:55 <King kolton9> he was being a huge male gentailia
20:55 <Jr Mime> I has something maybe she is interested
20:55 <Hairr> ... I still suggest you don't
20:55 <PlasmaTime> hairr hello
20:55 <Hairr> i love you plasma
20:56 <PlasmaTime> that's better
20:56 <PlasmaTime> now i do my hw
20:56 <Ciphrius Kane> What is it you have then?
20:57 <Jr Mime> Ask her if she wants to add trans to some of the freshly taken images
20:57 <Jr Mime> Of Fergie*
20:57 <King kolton9> well his offenses in a nutshell...scamming, solicitation, false reporting, encouraging rule breaking, disruptive behavior, offensive account name...
20:57 -!- PlasmaTime has left Special:Chat.
20:58 <King kolton9> because i wouldn;t buy a rank in his fc
20:58 <Ciphrius Kane> So report and ignore him
20:58 <King kolton9> i did
20:58 <Hairr> So? That doesn't give you any obligation to go and break rules yourself. Report him and igore
20:58 <Hairr> ignore
20:58 <King kolton9> i did ignore him
20:58 <Henneyj> just igore him
20:58 <Hairr> Then we're all good
21:00 <King kolton9> and he tried to pin me for hacking when he said "i have a screenshot saying you'd buy" I said "Upload it to Flickr, image shack, whatever and give me the link" he said "OMG HACKER'
21:00 <Hairr> Just ignore him, he's nothing more than a troll
21:00 <King kolton9> he was seriously pulling all the stops he could...and it's kinda bad when i think someone's grammar is horrendous
21:01 <King kolton9> atleast you guys aren't like that :D
21:01 <Henneyj> good our grammar be
21:01 <Tortilliachp> a lot of runescapers are idiots. that's why dicing hosts say things like " bet me 1m or are you chicken?" people react. don't react, it's not worth it. just ignore. 
21:03 <King kolton9> (oddly enough he hosted h/c and helped people scam it...) hiz grammerz waz soh terribels iah wunted to comeit suiscide
21:03 <King kolton9> that was painful to type
21:03 <Hairr> King: Okay, can we stop talking about this now?
21:03 <King kolton9> sure
21:03 <King kolton9> errm...what;s the fastest way to 70 agility form 67
21:03 <King kolton9> from*
21:04 <Ciphrius Kane> [[agility training]]
21:05 <King kolton9> did you read the 1st sentence?
21:06 <Ciphrius Kane> Nope, cause I didn't click the link
21:06 <Ciphrius Kane> Also, I don't see how EoC makes the entire page invalid
21:06 <King kolton9> sigh. one moment
21:07 <King kolton9> "
21:07 <King kolton9> OOPS
21:07 <King kolton9> WARNING: Most of this information can (but not in all cases) be considered obsolete after the release of the Evolution of Combat update, buffing players and generally switching things around. HOPEFULLY, this will be updated as soon as possible.
21:07 <King kolton9> i said the same thing...but i am doing what it reccomends
21:07 <Ciphrius Kane> Ok tell me, apart from wilderness agility, how has it changed?
21:07 <King kolton9> i wanted to know what you did
21:07 <Ciphrius Kane> It hasn't
21:07 <King kolton9> idk
21:08 <King kolton9> should i edit that out
21:08 <Ciphrius Kane> Go ahead
21:08 <AnselaJonla> Back
21:08 <AnselaJonla> For a few minutes
21:09 <Ciphrius Kane> Bleeping lag!
21:09 <AnselaJonla> Until I find my trainers and go to the cashpoint
21:09 <Urbancowgurl777> i love my new hairstyle ^-^
21:10 <Urbancowgurl777> was only $20..
21:11 <King kolton9> i did good?
21:12 <AnselaJonla> Why did you remove {{RSC page|Agility training}}?
21:13 <Ciphrius Kane> You removed too much
21:15 <King kolton9> i didn't remove the whole thing?
21:15 <King kolton9> all i got rid of was the top
21:15 <Ciphrius Kane> Yes, and in doing so you got rid of 2 needed templates
21:15 <AnselaJonla> Too much from the top
21:15 <AnselaJonla> {{RSC page|Agility training}} should not be removed
21:15 <Bluefire2> caek?
21:15 <Ciphrius Kane> Also you removed that beta warning
21:15 <King kolton9> i don't understand
21:15 <King kolton9> i didn't remove the page
21:15 <Hairr> no caek bluefire
21:15 <King kolton9> i removed the top
21:15 <Bluefire2> aw
21:16 <Ciphrius Kane> King, you were asked to remove only the warning
21:16 <Ciphrius Kane> You removed more than that
21:16 <King kolton9> yes, and i did that...
21:16 <AnselaJonla> Ugh, you're one of those noobs who uses the fucking visual editor, aren't you?
21:16 <King kolton9> yes.
21:16 <Cook Me Plox> Cool the fuck down
21:16 <Bluefire2> btw Hairr, have you seen this?
21:16 <Bluefire2>
21:16 <Bluefire2> Quite old, but meh
21:16 <AnselaJonla> The useless piece of shit that makes proper editing impossible, coz you can't really tell what you're actually doing
21:16 <Ciphrius Kane> You removed 2 templates that were supposed to not be removed
21:16 <Joeytje50> AnselaJonla
21:16 <Joeytje50> it is peoples' choice if they wanna use the RTE
21:17 <King kolton9> i removed the warning...i thought since the warning had to do with the beta, i removed the eoc thing.
21:17 <Joeytje50> stop swearing at them for doing that
21:17 <AnselaJonla> And it is my choice to get annoyed when that choice is the sole cause of errors
21:17 <Dtm142> formatting textwalls is a pain in the neck with RTEs
21:17 <Cook Me Plox> Get annoyed at the product, not the people.
21:17 <AnselaJonla> And I'm not swearing at him, I'm swearing at the useless piece of crap that wikia made
21:17 <Dtm142> ^
21:17 <Dtm142> sucks
21:18 <Cook Me Plox> I think we can all agree on that. But that's not how it came across.
21:18 <King kolton9> i made 18 edits...15 of which were my page...i apologse for being a huge noob
21:18 <Bluefire2> Noobs can get kinda scared by source mode though
21:18 <Dtm142> Which is why it has clickable buttons and links to help pages
21:18 <AnselaJonla> Sorry, weren't swearing at you King kolton9. Just, please be more careful when removing things from pages. If you're not sure what you're removing, check the source coding first please.
21:18 <Bluefire2> I hate the RTE too, but it can be less scary and people don't have to know wikicode to edit the wiki
21:19 <King kolton9> okay
21:19 <AnselaJonla> Back in a few - need to go to the cashpoint before the Coop closes
21:20 <Bluefire2> (caek)
21:20 <Bluefire2> (chocolate cake)
21:20 <Ciphrius Kane> Ah they got the cashpoint inside the building there as well?
21:21 <King kolton9> though i thought i was removing the eoc warning why not remove it when it only pertains to one section that mentions nothing about combat (well only "players can attack you on this multicombat walkway; you may reach the other end of the walkway only to end up dead." why not just edit in *if you have multicombat on) 
21:23 <Dtm142> [[multicombat]]
21:23 <King kolton9> but i digress; back to agility 
21:27 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
21:27 -!- Ozank has joined Special:Chat
21:28 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
21:28 -!- Oghma infinium has joined Special:Chat
21:29 <Oghma infinium> hai peeps
21:30 <Ciphrius Kane> [[melee potion]]
21:30 -!- Cpl.Bohater has left Special:Chat.
21:31 <Cook Me Plox> whai does nobody care about the integrity of our revision controls
21:32 <Oghma infinium> idk y does no1 greet me anymore?
21:32 <Spineweilder> i know that feel </3
21:32 <Tortilliachp> cook me plox, i made the mistake in 2010 of taking this wikia too seriously. I wanted wikipedia-style language requirements. runescape is only a game though. i suspect it's due to that kind of thing
21:33 <Tortilliachp> we're not a professional encyclopedia, but a game fansite
21:33 <Cook Me Plox> I've had at least five instances in the last month where I've needed to know the source of a bit of information on the wiki that came from the beta namespace.
21:33 <Ozank> nothing wrong with having better worded things though
21:34 <Cook Me Plox> Surely I'm not alone in that. If we delete the namespace it'll be gone forever. No record.
21:34 <Tortilliachp> but it's about requiring it. that's the differenc e:D
21:36 <Tortilliachp> the thing is, is the record strictly necessary? it's not like jagex will ever rollback EOC. why should it be treated differently than other major updates?
21:37 <Cook Me Plox> the revision record is strictly necessary, yes.
21:37 <Ozank> actually you don't know if they will rollback it or not
21:37 <Ozank> EoC is different from all other updates, probably more volatile than the withdrawal of free trade back in 2k6
21:37 <Cook Me Plox> What you're saying is beside the point -- when there are updates, we don't delete the revisions from before those updates.
21:37 <Cook Me Plox> This is tantamount to deleting the revisons from before those updates. I just want to keep a record of them.
21:38 <King kolton9> cook, instead of separate pages, why not have pre eoc sections of the pages?
21:38 <Tortilliachp> that's a massive extra data-load
21:38 <Cook Me Plox> no, that's not the point either.
21:38 <Cook Me Plox> we have the beta namespace which we used to handle eoc stuff before November 20th
21:38 <King kolton9> tort, how is it different from two pages?
21:39 <Cook Me Plox> much of the content now on the mainspace pages comes from those beta pages
21:39 <King kolton9> it's the same data
21:39 <Cook Me Plox> Now we have to get rid of the beta pages, but some people want to completely remove them and leave no record of them ever existing
21:39 <Cook Me Plox> Because the namespace would be gone.
21:39 <Cook Me Plox> I want a record of it. That's all.
21:39 <King kolton9> and that's a reasonable want
21:40 <Tortilliachp> is it though? they were never in the actual game
21:40 <King kolton9> the beta pages?
21:40 <King kolton9> like eoc pages?
21:40 <King kolton9> they are in there right now
21:40 <Cook Me Plox> it's about the revisions of the pages.
21:40 <King kolton9> oh
21:40 <Cook Me Plox> not the actual content
21:40 <Cook Me Plox> I feel like I'm repeating myself.
21:41 <King kolton9> you are, i'm half in and out...i'm in the wild
21:43 <Ozank> if you press it it says yay :O
21:45 <Hairr> that's the weakest yay ever o.o
21:45 -!- Maceypants has joined Special:Chat
21:45 <Maceypants> Question
21:46 <Maceypants> Someone did this
21:46 <Maceypants>
21:46 <Maceypants> Should i give them a warning
21:47 <Dtm142> permablock them
21:47 <Dtm142> (H)
21:47 <Maceypants> -_-
21:48 <Ozank> no
21:48 <Ozank> phalanx and dox them
21:48 <Maceypants> Huh
21:49 <Maceypants> C Maul is nice
21:50 <Jr Mime> Oh god
21:50 <Jr Mime> Hair
21:50 <Maceypants> But yea Jr.mime is anoob.
21:50 <Hairr> what jr mime
21:51 <Jr Mime> I got a crapload of messages:
21:51 <King kolton9> i have been lagge dout of this chat the whole time -_-
21:51 -!- Ozank has left Special:Chat.
21:51 <Jr Mime> Eek
21:51 <Jr Mime> Need to hide
21:51 <Jr Mime> ._.
21:51 <Hairr> Yes, you always get tons of "PLEASE RECHECK IT"
21:51 <King kolton9> if cook said anything i missed it -_-
21:52 <Jr Mime> I shall clean them!
21:53 <Jr Mime> Oh wow
21:53 <Jr Mime> I don't have any new ones
21:53 <King kolton9> /away
21:53 <Jr Mime> Well then
21:53 <King kolton9> how do i set myself away
21:53 <Jr Mime> Don't touch the keyboard or mouse
21:53 <Tortilliachp> i just realized something silly: with the new herb clean interface, it's more than 5x as fast to clean 1 herb than 2 herbs.
21:54 <AnselaJonla> "Ah they got the cashpoint inside the building there as well?" - nah, outside, but the shutters cover it
21:54 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
21:54 <Jr Mime>
21:54 <Jr Mime> *Adds Hair*
21:55 <AnselaJonla> Cook, would it be possible to made betaspace editing sysop-only?
21:56 <AnselaJonla> Then we would have that data, but random newbs that don't know any better wouldn't be able to make edits there
21:56 <Jr Mime> But then
21:56 <Jr Mime> It will still be there
21:56 <Jr Mime> ._.
21:56 <King kolton9> that is
21:56 <King kolton9> the point
21:56 <King kolton9> :D
21:57 <AnselaJonla> That would make more people happy than just deleting the betaspace
21:57 <Tortilliachp> what could the edit history of the beta pages ever be useful for?
21:57 <Jr Mime> Who's happy of betaspace?
21:57 <AnselaJonla> The info would still be there, but it would only be changeable by sysops
21:57 <King kolton9> cookmeploxe's records is what it's good for
21:58 <AnselaJonla> Anyone feel like doing a quick proofread on
21:59 <King kolton9> gtg
21:59 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
21:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
21:59 -!- Demise36 has left Special:Chat.
21:59 -!- Demise36 has joined Special:Chat
21:59 <Tortilliachp> the first thing i notice with that page is that it's got practically none of the new spots that are fast exp in the EOC but weren't before in them
22:00 <Tortilliachp> nor does it have anything on exp/ability choice
22:00 <Tortilliachp> I haven't done any combat in EOC so i'm useless in editing it :S
22:02 <Fesco> ehh in the dust devils section for 70+ it says "250k xp/h if using a chaotic maul and the Berzerker ability."
22:02 <Fesco> the ability is "Berserk"
22:02 <Demise36> dashing rogue gentleman adventurer.
22:03 <Ciphrius Kane> Marcus Fine
22:03 <Demise36> [[The Convict]]
22:03 <Tortilliachp> it's also quite silly to suggest that dust devils are good money training due to the possibility of dragon chain drops.  that's a mistake that's made on a ton of pages all over the wiki
22:03 <Demise36> y u glitchy
22:04 -!- Haidro has joined Special:Chat
22:04 -!- Kangaroopower has joined Special:Chat
22:04 <Haidro> Hai
22:04 <Hairr> Hey Haidro
22:04 <Hairr> and kangaroooo
22:04 <Fesco> hi haidro
22:04 <Demise36> i will retake the convict image when they fix dat leg glitch
22:04 <AnselaJonla> You know, when I ask people to proofread, I mean fix spelling/grammar errors on the page, not bitch about errors in here
22:04 <Kangaroopower> hey hairr
22:04 <Coelacanth0794> uh
22:05 <Kangaroopower> i haz supported u
22:05 <Tortilliachp> then sure, i'll language edit it.
22:05 <Kangaroopower> in ur RFA
22:05 <Hairr> okey
22:05 <Fesco> do you eat delicious candy with that filthy mouth ansela?
22:05 <Hairr> Fesco: Please don't be rude
22:06 <Fesco> i'm not the one being rude here.
22:06 <Hairr> Though I do agree Ansela should lighten up on the swearing
22:07 <Haidro> Hair: Any way to import my bookmarks from safari onto chrome?
22:07 <AnselaJonla> Can someone please double check the weakness of earth warriors?
22:07 <Jr Mime> Yes Hairdo
22:07 <Fesco> i'll check
22:07 <Jr Mime> Just do something
22:07 <Jr Mime> Lol
22:07 <AnselaJonla> In game, not on the page
22:07 <Ciphrius Kane> They have the same weakness in dung right?
22:07 <Hairr> Haidro: I'm not aware
22:07 <Fesco> wait, dunging earth warriors or normal?
22:07 <AnselaJonla> Normal ones
22:07 <Fesco> alright
22:08 <AnselaJonla> (facepalm)... I mean [[dark warrior]]s
22:08 <Kangaroopower> I have no idea if it works
22:08 <Kangaroopower> but
22:08 <Kangaroopower>
22:08 <Haidro> <3
22:08 <Fesco> dark warriors are in legends guild basement right?
22:08 <AnselaJonla> No, in DWF
22:09 <Fesco> oh im thinking of something else
22:09 <Fesco> alright ill get on it
22:09 -!- Ipwn3r123 has joined Special:Chat
22:09 <AnselaJonla> Guild is shadow warriors
22:09 <Ipwn3r123> Hey guys, need some help with runecrafting. lol
22:09 <Haidro> Worked, thanks kangaroo
22:10 <Haidro> Ipwn3r123: What's the trouble?
22:10 <Ipwn3r123> How can you craft 100 or more water runes simultaneously?
22:10 <Haidro> You need to level up your runecrafting to level 57 I believe
22:10 <Haidro> By getting that level
22:10 <Ipwn3r123> Do you have to be?
22:10 <Haidro> You can craft more than one water rune per essence
22:10 <Ciphrius Kane> You can do it below that level but 57 is guarenteed
22:11 <Haidro> With luck, I believe you can do it at lower levels
22:11 -!- Jspec570 has joined Special:Chat
22:11 <Ipwn3r123> lvl 57 you can make 4 water rune per essense?
22:11 <Haidro> Use the explorers ring, they said you couldn't, but I once did it with the ring
22:11 <Ipwn3r123> Really?
22:11 <Spineweilder> You know
22:11 <Haidro> Yes
22:11 <Spineweilder> It's these time I wonder where Mol is
22:11 <Jspec570> what moster has good drops I can kill at 80 mage,71 attk, 68 str and def
22:11 <Haidro> Spine: He was banned from chat around 5-6 days ago
22:11 <Haidro> for 3 days
22:12 <Haidro> But then he hasn't been here for 2 days
22:12 <Haidro> Jspec570: although it's outdated, try looking at the [[Bestiary]]
22:12 <Haidro> I left a message on his talk page saying that the ban was over, and all he said was "So?"
22:12 <Ipwn3r123> Guys, at what level can you make 4 water runes per essence? lvl 57 runecrafting? just to make sure.
22:12 <Haidro> Yes 57
22:12 <Jspec570> I have but I there are so many monsters I was looking for a suggestion
22:12 <Ipwn3r123> Ok thanks Haidro.
22:13 <Haidro> What combat level are you Jspec?
22:13 <Haidro> no prob
22:13 <Jspec570> 152
22:13 <Fesco> its right, earth spells are dark warriors weakness
22:13 -!- Ipwn3r123 has left Special:Chat.
22:14 <Fesco> anything else for me to check while im in the wildy?
22:14 <Haidro> Monsters aren't really that profitable
22:14 <AnselaJonla> Erm... rogues up in the rogues' castle?
22:14 <Haidro> But
22:14 <Haidro> I'm currently thinking Armoured Zombies
22:14 <Fesco> alrighty then
22:14 <Haidro> They drop herbs often
22:14 <Cook Me Plox> Does anyone know how accuracy is calculated?
22:14 <Jspec570> I feel like nothing is profitable anymore...
22:14 <Haidro> Bronze gear = 10 accuracy
22:14 <Haidro> Iron = 100
22:14 <AnselaJonla> - yay, fixed that without asking for you guys' help
22:14 <Haidro> steel = 200
22:14 <Haidro> and so on
22:14 <Cook Me Plox> no, not like that
22:15 <Cook Me Plox> noob
22:15 <Haidro> Oh, how it works in combat?
22:15 <Cook Me Plox> I mean how that reflects hit chance
22:15 <Ciphrius Kane> Just found a level 202 in dung
22:15 <Haidro> Fuu idk
22:15 <Jspec570> Is anything truly profitable anymore............
22:15 <Haidro> Merchanting
22:15 <AnselaJonla> - that's what it looked like before
22:15 <Jspec570> Anything involving skills?
22:15 <Fesco> oo found one on the way
22:15 <AnselaJonla> What?
22:15 <Henneyj> before what?
22:16 <Kangaroopower> Very late but... Np haidro
22:16 <AnselaJonla> Before I fixed it, like I said several lines above, you blind apeth
22:16 <Kangaroopower> whats an apeth
22:16 <Haidro> Jspec570: Probably fletching/woodcutting/cooking
22:17 <Henneyj> only just looked at chat
22:17 <Haidro> I don't know what's best to fletch/chop/cook at the moment
22:17 <Haidro> But I believe some foods' raw item is cheaper than their cooked
22:17 <Jspec570> Well my cooking is the highest out of those skills it is 77
22:17 <Cook Me Plox> anyone care to test accuracy with me?
22:17 <Haidro> raw lobsters are 111
22:17 <Haidro> sure cook
22:18 <Haidro> cooked is 122
22:18 <Jspec570> how much are they cooked?
22:18 <Fesco> Bandits @ Wilderness Camp are weak to earth spells if anyone else wants to edit that, i pretty much edit oac wiki exclusively
22:18 <Haidro> You stop burning lobs at 74, so that's good
22:18 <Fesco> i can help with that cook
22:18 <Jspec570> yea i stopped burning them at 68 with cooking guantlets
22:19 <Ciphrius Kane> (qc) "the Hot" T-RexGoesRar is a RuneScape member. He/she is member of the clan "S  KiLLeR S", which is currently recruiting. He/she is currently playing on world RuneScape 88.
22:20 <Haidro> T-rex goes rawr
22:20 <Jspec570> well if i did decide to merchant any suggested items?
22:20 <Fesco> hmm chaos temple is now in lvl 48 wilderness
22:20 <Haidro> [[User:Cook Me Plox/Merchanting guide/List]]
22:20 <Haidro> Although the best items are the ones you find yourself
22:21 <Jspec570> ok but that is helpful.
22:22 -!- Jspec570 has left Special:Chat.
22:23 <Oghma infinium> ok ive decided
22:24 -!- Jspec570 has joined Special:Chat
22:25 <Jspec570> What is a good amount of money to invest in one item while merchating/flipping
22:25 <Oghma infinium> 200m
22:25 <Oghma infinium> 20*
22:25 <Haidro> Well it depends
22:25 <Haidro> If you want to make more, do more
22:25 <Haidro> If you want to be safe, do less
22:25 <Oghma infinium> srsly do u guys not care about me anymore?
22:25 <Haidro> wat
22:25 <Jspec570> I feel like I will screw up and blow my bank lol
22:25 <Oghma infinium> u didnt ask what i decided ;(
22:25 <Haidro> Did we have to :o
22:25 <Oghma infinium> yes.
22:25 <Haidro> Cook, are we testing accuracy?
22:26 <Cook Me Plox> I dunno, need a hypothesis first
22:26 <Haidro> Okay we doing it in f2p or mems
22:26 <Cook Me Plox> maybe attack*(bonus+64)
22:26 <Cook Me Plox> I first want to test that attack is a factor
22:26 <Haidro> How do we go abouts in doing so
22:26 <Cook Me Plox> f2p
22:27 <Oghma infinium> wow i rlly miss when this chat didnt often talk bout rs
22:27 <Cook Me Plox> does anyone have an account with 20-40 defence?
22:27 <Haidro> Yess
22:27 <Cook Me Plox> okay, pick a world and meet me at duel arena
22:27 <Haidro> Go world 7
22:27 <Oghma infinium> i might :O
22:27 <Oghma infinium> but its old/f2p
22:28 <Cook Me Plox> I'll hit you a few dozen times with 1 attack and a few dozen times with 80-something
22:28 <Haidro> Add "Haidroxide"
22:28 <Oghma infinium> so wuu2 guys then?
22:28 <Haidro> Lol lucky you cook, you can still attack me and not get exp
22:28 <Jspec570> Do you guys think that runescape is going to add a new skill in 2013 as a cash sink?
22:29 -!- Kangaroopower has left Special:Chat.
22:29 <Cook Me Plox> maybe, jspec
22:29 <Cook Me Plox> inflation isn't really an issue atm
22:29 <Tortilliachp> jagex did announce 2 skills in 2013.
22:29 <Haidro> I quite doubt it
22:29 <Jr Mime> Ansela, wana trans some? Didn't see your reponse earlier
22:29 <Haidro> Because they said the two skills will link together
22:29 <Cook Me Plox> haidro: defence level?
22:29 <Haidro> 23
22:29 <Jr Mime> 23 defence
22:29 <Jr Mime> For a hairdo
22:29 <Jr Mime> TROLLOLOL
22:30 <Haidro> It's not my main you noob
22:30 <Flaysian> Night boyos
22:30 <Flaysian> o/
22:30 <Jr Mime> Main 24 defence? :D
22:30 -!- Flaysian has left Special:Chat.
22:30 <Haidro> Night
22:30 <Haidro> No main 80
22:30 <Hairr> Okay... it's finished
22:30 <Haidro> Cook where are you
22:30 <Haidro> yay hair, 
22:30 <Jspec570> I feel like they will because really you can only make max 300k/hr skilling atm and items cost Millions so they want to make items cost much less, so they reduce the number of player that fall into flowering/gambling
22:31 <Hairr>
22:31 <Hairr> very good
22:31 <Haidro> GIMME GIMME GIMME
22:31 -!- Ipwn3r123 has joined Special:Chat
22:31 <Oghma infinium> idk smith can be a cash sink
22:31 <Oghma infinium> and it links with mining
22:31 <Haidro> Exactly what I was looking for Hair!
22:31 <Hairr> importScript("User:Hairr/userheader.js");
22:32 <Ipwn3r123> Hey guys, does runecrafting gloves works in runespan?
22:32 <Haidro> when you're admin
22:32 <Oghma infinium> u know whenever i look at it on ur pae ur pic scares me cook
22:32 <Haidro> can you do it for me
22:32 <Haidro> Busy
22:32 <Hairr> <_<
22:32 <Haidro> :)
22:32 <Hairr> so it's not that important to you :3
22:32 -!- Jspec570 has left Special:Chat.
22:32 <Ipwn3r123> Hey guys, does runecrafting gloves works in runespan?
22:32 <Tortilliachp> well, smith, craft and all the old skills weren't introduced as money sinks (like construction was). it's just that exp costs money now, when you used to gain money from skilling. it's nice to see alching is back to being profitable though
22:32 <Ciphrius Kane> There's a glitch with that dung boss that glows before he jumps up and slams down, where he doesn't glow
22:33 <Haidro> Ipwn3r123: Probably not
22:33 <Tortilliachp> Ipwn3r123: no.
22:33 <Haidro> Shadow forger, ciph?
22:33 <Ipwn3r123> oh thanks guys
22:33 <Ciphrius Kane> Don't think so, it's the one where you have to light those torches
22:33 <Fesco> night-gazer
22:34 <Haidro> Oh the eyeball
22:34 -!- Ipwn3r123 has left Special:Chat.
22:34 <Fesco> they're both eyeballs 
22:34 <Jr Mime> Interesting
22:34 <Haidro> Hair how do I clear cache on chrome
22:34 <Jr Mime> Cook is 3 years old
22:34 <Fesco> same way u clear history
22:34 <Haidro> Yea, but any command
22:34 <Fesco> not that i know of
22:34 <AnselaJonla> ctrl+shift+del
22:35 <Oghma infinium> bah i cant keep waiting to be asked i decided what the most impressive title is and what section of memebase is my fav 
22:35 <Haidro> Thanks ansela
22:35 <Haidro> Twas command shift del, cuz mac > pc
22:35 <Cook Me Plox> dc'ed
22:35 <Haidro> I noticed
22:35 <Haidro> Will that affect the data?
22:37 <AnselaJonla> Cook, you never responded to my suggestion earlier, so I don't like you any more
22:37 <AnselaJonla> Tortilliachp?
22:38 <Cook Me Plox> am I connected now?
22:38 <Cook Me Plox> Ansela I didn't see a suggestion
22:38 <Tortilliachp> yes?
22:38 <Hairr> Haidro...
22:38 <Hairr> you import it to your monobook.js
22:38 <AnselaJonla> Is it possible to protect the betaspace so that only sysops may edit it?
22:38 <Haidro> ohhhhhhhhhhhhhhh
22:38 <Haidro> why u mislead me hair
22:38 <Cook Me Plox> yeah, why would we do that though?
22:39 <AnselaJonla> Tortilliachp, wanna fix your edit to the training page? You used American spellings in there, for some reason.
22:39 <Tortilliachp> yeah i'm still working on the article.
22:39 <AnselaJonla> Well one of the reasons people want betaspace gone is that people keep adding info there instead of mainspace. Sysop-only would mean that objection is gone
22:39 <Haidro> Hairr will moving the page work?
22:39 <Haidro> Ansela: That's not the problem
22:39 <Cook Me Plox> I don't think that's the problem now, is it?
22:39 <Hairr> you already have a monobook.js
22:40 <Haidro> If you click special:Random, you can go to a beta page
22:40 <Haidro> Do I need userinfo hair?
22:40 <Cook Me Plox> we can non-content it
22:40 <Hairr> No, not anymore
22:40 <Haidro> Shit
22:41 <Haidro> that's sexy
22:41 <Haidro> What's the green bar hair?
22:42 <Hairr> hover over it
22:42 <Haidro> Seems rather useless
22:42 <Hairr> WELL TOO BAD
22:42  * Hairr is keeping his lovely bar
22:42 <Haidro> I like it
22:43 <Hairr> <-- It shows if the user edits in actual pages or not
22:43 <Haidro> I thought the green bar was like, a task
22:44 <AnselaJonla> Tortilliachp - the whole point of proofreading is to fix spelling errors, not totally ignore them...
22:44 <Haidro> What about update pages hair
22:44 <Haidro> I leik my 44 update edits :3
22:44 <Haidro> and exchange
22:44 <Hairr> main, category, template and file
22:44 <Hairr> fien
22:44 <Hairr> i'll add forum and update and exchange
22:45 <Haidro> Forum nah
22:47 <Tortilliachp> AnselaJonla the whole point of proofreading an article is to improve the language. now i like rewriting bad sentences first, then spellcheck afterwards because i'm a native speaker of American English rather than British English. therefore, i have to spell check any alterations i make afterwards anyway
22:48 <Oghma infinium> oh god
22:48 <AnselaJonla> So you ignored things like "nessesary", which isn't right in any form of English afaik, because?
22:48 <Oghma infinium> that is getting a link
22:48 <Oghma infinium>
22:49 <AnselaJonla> Wouldn't it make more sense to do everything needed in each section all at once?
22:49 <Haidro> Cook: rs messed up
22:49 <Cook Me Plox> k
22:49 <Tortilliachp> you do things your way, i do them my way. I'll give you a good result.
22:49 <Cook Me Plox> Ansela, let him do his shit
22:49 <Oghma infinium> torchic
22:50 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
22:50 <Oghma infinium> well thats todays last statement goodnight
22:50 -!- Oghma infinium has left Special:Chat.
22:50 <Haidro> Cook, is 6 attack good enough?
22:50 <Cook Me Plox> sure
22:50 <Cook Me Plox> let me get my high defence guy
22:51 <Haidro> add 5killsy
22:52 <Cook Me Plox> actually
22:53 <Haidro> wat